
www.KonkuR.in 

 دانلود انواع جسوات کنکوری و ارشد 

 سوالات کنکور سراسری و آزاد داخل و خارج از کشور 

 سوالات کنکور ارشد همه رشته ها به همراه پاسخ

 مصاحبه و کارنامه نفرات برتر کنکور

حل المسائل ها دانلود کتابهای درسی و دانشگاهی و  

 مشاوره تحصیلی کنکوری و ارشد

 سوالات پیام نور و المپیاد و آزمایشگاه ها

  و خدماتی دیگر  ....

www.konkur.in

www.konkur.in



  1  كانون فرهنگي آموزش  91 پزشكي آزاد 

 

  
 
 
 
  

  

 )دومسال (  ؟مصراع دوم اين بيت كدام مورد است - 1

 …/ و راست  رسد از چپ هر نفس آواز عشق مي

  جا رويم جمله، كه آن شهر ماست باز همان )2  سالار ما فخر جهان مصطفاست  قافله) 1

  رويم، عزم تماشا كه راست؟ ما به فلك مي) 4  بخت جوان يار ما، دادن جان كار ما )3

 )دوم سال (  ؟شود در كدام گزينه ديده مي »نما متناقض« - 2

  كاين كرامت سبب حشمت و تمكين من است/ دولت فقر خدايا به من ارزاني دار ) 1

  كه تا بر هم زني ديده، نه اين بيني نه آن بيني / چه بايد نازش و نالش، بر اقبالي و ادباري  )2

  خيزد روز وداع ياران كز سنگ ناله/ بگذار تا بگريم چون ابر در بهاران  )3

  زين دو چرا نگذريم؟ منزل ما كبرياست/ تريم  خود ز فلك برتريم، وز ملك افزون) 4

 )دومسال (  ؟كدام شاعر از نخستين كساني است كه افكار و اصطلاحات عرفاني را با مضامين عاشقانه درهم آميخته است - 3

  مولوي) 4  سعدي )3  سنايي )2  حافظ) 1

 )سومسال (  ؟شود در كدام بيت ديده مي »استحييت منْ عبدي و لَيس لَه غيري فقد غفرت لَه يا ملائكتي قد«مفهوم  - 4

    ست و او شرمسار گنه بنده كرده/ كرم بين و لطف خداوندگار ) 1

  زار خس در باغ لاله رويد و در شوره/ باران كه در لطافت طبعش خلاف نيست  )2

  خوان يغما چه دشمن چه دوستبرين / ي عام اوست  اديم زمين سفره )3

  نهد شاخ پر ميوه سر بر زمين/ تواضع كند هوشمند گزين ) 4

 )سومسال (  ؟كدام بيت داراي تمثيل است - 5

  بلكه تا بر بندگان جودي كنم/ من نكردم خلق تا سودي كنم  )2  ديدن و گفتن به هم آميختند/ ها ريختند  بر دل موسي سخن) 1

  را ز ما كردي جدا اي م بنده/ وحي آمد سوي موسي از خدا ) 4  خواهد دل تنگت بگو هر چه مي /هيچ آدابي و ترتيبي مجو  )3

 )سومسال (  ؟شود در كدام گزينه ديده مي» عارتي در طبع وي مؤكّد شده بودز«ي  مفهوم جمله - 6

  .تندخو بود) 4  .عاجز بود )3  . حرف بود كم )2  .شكيبا بود) 1

 )سومسال (  ؟ستنام ديگر تاريخ بيهقي كدام مورد ا - 7

  تاريخ بلعمي) 4  تاريخ جهانگشا )3  تاريخ مسعودي )2  تاريخ بيهقي) 1

 )سومسال (  ؟ي هاتف اصفهاني در سرودن چه نوع شعري است شهرت عمده - 8

  مسمط) 4  بند ترجيع )3  قصيده )2  مستزاد) 1

 )سومسال (  ؟در كدام گزينه آمده است» گذاشتن«ي ناگذر  گونه - 9

  آوردن) 4  رار دادنق )3  ماندن )2  بردن) 1

 )سومسال (  ؟كند كدام گزينه معنايي ندارد، اما تفاوت معنايي ايجاد مي -10

  دستور) 4  واژه )3  تكواژ )2  واج) 1

  ادبيات
  دقيقه 15 ـ سؤال 20   )بحنوبت ص( 91 پزشكي آزاد
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 )سومسال (  ؟هاي اسمي، قيدي و فعلي مناسب توليد كنيم مناسب، گروه يها كند تا بتوانيم از تركيب تكواژها يا واژه يك از قواعد زباني به ما كمك مي كدام -11

  قواعد كاربردي) 4  نشيني قواعد هم )3  قواعد معنايي )2  قواعد نحوي) 1

 )سومسال (  ؟شود در كدام گزينه ديده مي »متمم اسم« -12

  .پياده از بازار آمد )2    .دو دستگاه راديو خريد) 1

  .ستايم اشي ميي او را به نقّ علاقه) 4    .نازد اشي ميي نقّ به حرفه )3

 )سومسال (  ؟ام استترين نقش زبان كد اساسي -13

  محمل انديشه) 4  ايجاد ارتباط )3  آفرينش ادبي )2  حديث نفس) 1

 )سومسال (  ؟املاي كدام گزينه درست است -14

  غيه و فرياد) 4  كهنه ربات دنيا )3  جنهه و جنايت )2  العلوم فارابي احصاء) 1

 )1دانشگاهي  پيش(  ؟كدام شخصيت است» كشف المحجوب«ي  نويسنده -15

  اسحاق نيشابوريابو) 4  اليد غزّمحم )3  جلّابي هجويري )2  ابوسعيد ابوالخير) 1

 ) 2دانشگاهي  پيش(  ؟است متفاوتمفهوم كدام بيت با بقيه  -16

  بخروش چو شرزه شير ارغند/ بگراي چو اژدهاي گرزه  )2  بند برقي كه بسوزد آن دهان/ از آتش دل برون فرستم ) 1

  بند بنهفته به ابر چهر دل/ تا چشم بشر نبيندت روي ) 4  گشايند بندم از بندور ب/ من بند دهانت برگشايم  )3

 )1دانشگاهي  پيش(  ؟ي تمام عيار اسلوب هندي كدام شخصيت است نماينده -17

   اميرخسرو )4  بيدل )3  صائب )2  سنايي) 1

 )1انشگاهي د پيش(  »خود شدي مي بسيار خوردي، زان چنين بي«: گفت ؟مصراع دوم در كدام گزينه آمده است -18

   »شب بيدار نيست ي، قاضي نيمهرو صبح آ«: گفت )2  »جا كسي هشيار نيست هشياري بيار، اين«: گفت) 1

  »گو، حرف كم و بسيار نيست اي بيهوده«: گفت) 4  »كار شرع، كار درهم و دينار نيست«: گفت )3

 )1دانشگاهي  پيش(  ؟در كدام گزينه آمده است» اگر پاي در دامن آري چو كوه«مفهوم مصراع  -19

   سخنوري )4  قدمي ثابت )3  گيري گوشه )2  استواري) 1

 )2دانشگاهي  پيش(  ؟در كدام گزينه آمده است» ارسي«معني مجازي » .كلاس ما در ارُسي قشنگي جا داشت«ي  با توجه به جمله -20

  مدرسه )4  كفش )3  در )2  اتاق) 1
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  )دوم سال(  ».عاشر منْ يجالسون العلماء«: عين الصحيح في الترجمة -21

  .كنند معاشرت كن نشيني مي با كساني كه با دانشمندان هم) 2  .نشين هستند با كساني زندگي كن كه با دانشمندان هم )1
  .و معاشرت كن نشيني با دانشمندان هم) 4  .نشين دانشمندانند كه هم زندگي كن با كساني )3

  )دوم سال(  في الترجمة؟ الخطأما هو  -22

  .گويد صاحب نعمت هميشه پروردگارش را سپاس مي: ذو النعمة يشكرُُ ربه دائماً )1
  .كند پدرت كسي است كه در زندگي تو را راهنمايي مي: أبوك يرشدك في الحياة) 2
  .لم احترام بگذاري حالت به مع در همه: م المعلّم في جميع الأحوالأكرِ )3
  .كنند مسلمانان از هويت او دفاع مي: يدافع المسلمونَ عن هويته) 4

  )دوم سال(  ؟»ليس«مع » .الأعداء قادرونَ علي أن يهزمونا«ما هو الصحيح عن  -23

1( قادرينَ علي أنْ يهزمونا) 2    .زموناهقادرون أنْ ي ليس الأعداء الأعداء ليست.  
  .ليس الأعداء قادرينَ علي أنْ يهزمونا) 4    .ن أنْ يهزموناليس الأعداء قادري )3

  )دوم سال(  :».جولةُ الباطل ساعةٌ و جولةُ الحقّ إلي قيام الساعةِ«عين الصحيح في ترجمة  -24

  .كه جولان حق فراتر از زمان است جولان باطل ساعتي بيش نيست و حال آن )1
  .قيامتقدرت باطل يك ساعت است و قدرت حق به وسعت ) 2
  .جولان دادن حق در يك ساعت برتر از جولان دادن باطل تا آخرالزمان است )3
  .نمايي حق تا قيام قيامت نمايي باطل يك ساعت است و قدرت قدرت) 4

  )سوم سال(  ».آموز درس را حتماً بخوان اي دانش«ما هو التعريب الصحيح لهذه العبارة؟  -25

1( إقرأ الدرس ها الطّالبحتماًأ) 2    .أي إقرأ الدرس ها الطّالبي.  
  .أيها الطّالب إقرأ الدرس قراءةً جميلةً) 4    .الب إقرأ الدرس قراءةًأيها الطّ )3

  )دوم سال(  :».المشكلات التي تظهر امام الانسان كثيرة في حياته«عين الصحيح في التشكيل في  -26

1( هرَتظ -الّتي) 2    حياةِ -كثيرةُ -نسانِالإ -أمام- نسانِالإ -أمام  
  كثيرةً -أمامِ -ظهرُتَ -الّتي) 4    حياةِ -كثيرةٌ -أمام -تَظهرُ )3

  )دوم سال(  ؟خطأأي ترجمةٍ  -27

  خرما: التَّمر) 4  بخشيد: وهب )3  پيري: الشَّيب) 2  شيرين: المرّة )1
  )دوم سال(  ؟»الغفور ذو الرّحمة كو رب«كم اسمأ معرفة يوجد في  -28

  خمسة) 4  ستة )3  ثلاثة) 2  أربعة )1
  )دوم سال(  ». …في  …رأيت «ما هو الصحيح للفراغ؟  -29

1( مريم- مريماً) 2  مشهد- مريمِ )3  مشهد- مريماً) 4  مشهد- مشهد  
  )دوم سال(  ».يسجلون في التاريخ بطولةً رائعةً المسلمونشبابنا «: عين الصحيح عن إعراب ما أشير إليها -30

  إليه مضاف) 4  علفا )3  صفة) 2  خبر )1

  قيقهد 15 - سؤال 20
  عربي

  )نوبت صبح( 91 پزشكي آزاد
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  )سوم سال(  ».الإنسان لاول مرّة في سفينة صعد«: ميز التحليل الصرفي الصحيح -31

  معرب -مبني للمعلوم -لازم -معتل و مثال -للغائب -فعل ماضٍ )1

  مبني علي الفتح -مبني للمجهول -صحيح و سالم -للغائبة) 2

  مبني علي الفتح -صحيح و سالم -مجردّ ثلاثي )3

  مبني للمعلوم -صحيح و سالم -مجردّ ثلاثي -ارعمض) 4

32- سوم سال(  فيه؟ جملة جاء مفعولٌ في أي(  

  .زرت معلّمي وقت الصلاةِ) 2    .حب وقت الصلاةِاُإنّي  )1

  .إنّ وقت الصلاةِ ثمينٌ) 4    .جاء وقت الصلاةِ )3

  )سوم سال(  ».ذهباًلا أملك مثقالاً «ما هو الصحيح عن الكلمة الّتي أشير إليها بخط؟ّ  -33

   تمييز )4  حال )3  مفعول مطلق) 2  بٌه مفعول )1

  )دوم سال(  ؟»ت بأي ذنبٍ قُتلَتو إذا الموؤدة سئلَ«ب الفاعل في ما هو النائ -34

  »ت« -المستتر »هي«) 4  المستتر »هي« -لمستترا »هي« )3  »ت« -المؤودة) 2  المستتر »هي« -المؤودة )1

  )سوم سال(  :في صيغ الأفعال الخطأعين  -35

  )خشي ـَـ(هم يخشون ) 2    )قضي ـَـ(أنتم تقضيَون  )1

  )رجا ـُـ(أنتُنّ ترجونَ ) 4    )خشي ـَـ(هنَّ يخشَين  )3

  )دوم سال(  ». …في بلادنا «للفراغ؟  الخطأما هو  -36

1( 2  سبعة مساجد ( مسجدمسجدان إثنان) 4  أحد عشر مسجداً )3  واحد  

  )سوم سال(  :الخطأميز  -37

  سد) 4  لم يفرّ )3  لاترَدُ) 2  لم اسُرَّ )1

  )سوم سال(  ».اكرموا العلماء! …يا أيها «: عين الصحيح للفراغ -38

  الباتالطّ) 4  المؤمنينَ )3  التلاميذُ) 2  الطفلان )1

  )سوم سال(  ». …بعثَ االلهُ الانبياء «لوب الحال؟ ما هو الصحيح للفراغ لإيجاد أس -39

  المبشرّونَ) 4  مبشرّونَ )3  لمبشرينَ) 2  مبشرّينَ )1

  )سوم سال(  ؟».إلّا الموت لكلّ داء دواء«ني و إعرابه في ما هو الصحيح عن المستث -40

  نصب -الموت) 4  رفع -دواء )3  نصب -دواء) 2  رفع -الموت )1

ْ
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 )دوم سال(  ؟رِ بهشت، مخصوص چه كساني استديك  -41

  كارگران و كشاورزان) 4  علما و روحانيان )3   معلمان و آموزگاران )2  پيامبران و صديقان )1

 )دوم سال(  ؟كند كريم با استناد به چه موضوعي ضرورت معاد را اثبات مي قرآن -42

   خلقت نخستين انسان )4  ات در طبيعتمرگ و حي )3   خلقت انسان نخستين )2  عدل الهي )1

 )دوم سال(  ؟كريم در بزرگداشت چه چيزي در انسان سخن گفته و بر ارزشمندي آن تأكيد كرده است قرآن -43

   فكر )4  عقل )3   ذهن )2  حواس )1

 )دوم سال(  ؟دارد هر محبي به خاطر چه چيزهايي در محبوب، او را دوست مي -44

  گذشت و فداكاري) 4  يات و افكارن )3   ها زيبايي )2  اعمال صالح )1

 )دوم سال(  ؟رسد چه مسئوليتي دارد انسان در مقابل هر نعمت و موهبتي كه از جانب خداوند به او مي -45

   رساندن به دست ديگران )4  استفاده از آن در جهت كمال )3   ايثار و انفاق )2  مخفي كردن از ديگران )1

 )سوم سال(  ؟رتري از دين دست يافتتوان به فهم عميق و ب با پرورش چه چيزي مي -46

  عقل) 4  اعتماد )3  معصوميت )2  مصونيت )1

 )سوم سال(  ؟باشد مي) ص(رسالت پيامبر اكرم مرجعيت علمي، بيانگر كدام قلمرو  -47

   ولايت معنوي )4  ن دينيتعليم و تبي )3  ولايت و سرپرستي جامعه )2  دريافت و ابلاغ وحي )1

 )سوم سال(  ؟ليف كرده استكدام كتاب را مرحوم شيخ طوسي تأ -48

   الارشاد )4  من لا يحضره الفقيه )3   التهذيب )2  اصول كافي )1

 )سوم سال(  ؟گيرد شود و بار امانت بر دوش آنان قرار مي در عصر غيبت وظايف مربوط به مرجعيت علمي و حكومت اسلامي به چه كساني سپرده مي -49

  مراجع تقليد) 4  ردميدانشمندان م )3   فقيهان باتقوا )2  علماي ديني )1

 )سوم سال(  ؟نمايد مي پذيري را تجربه كند و مسئوليت هاي فساد را از خود دور مي جوان با چه چيزي زمينه -50

   تشكيل خانواده )4  تحصيل علم )3   اجتماعي  فعاليت )2  تقويت ايمان )1

   )صبحنوبت ( 91 پزشكي آزاد  قيقهد 15 - ؤالس 20
  دين و زندگي
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 )دانشگاهي پيش(  ؟دهد ي خود را مي توحيد نظري در چه زماني ميوه -51

  رفتار منطقي) 4  استدلال عقلي )3   شناخت ذهني )2  بيايمان قل )1

 )دانشگاهي پيش(  ؟كردند را نظاره مي) س(و خديجه ) ع(، علي )ص(يف ميهمان چه كسي بود كه نماز خواندن پيامبر اكرم فيحيي بن ع -52

  جعفر) 4  حمزه )3   عباس )2  ابوطالب )1

 )شگاهيدان پيش(  ؟اند از چه چيزي به انقلاب عليه خود تعبير كرده -53

  كفر و شرك) 4  توبه )3  ايمان )2  پشيماني )1

 )دانشگاهي پيش(؟هاست هاي گسترده در علم اين احساس در غرب پديد آمد كه علوم تجربي تنها رمز موفقيت و سعادت ملّت از حدود چه قرني به علت پيشرفت -54

   هيجده )4  شانزده )3   پانزده )2  چهارده )1

 )دانشگاهي پيش(  ؟ي جهاني چه بايد كرد هبراي حضور مؤثر و فعال در جامع -55

   بازسازي تمدن اسلامي )4  تقويت فرهنگ جهاد و شهادت )3   اصلاح وضع كنوني )2  احياي تمدن اسلامي )1

 )دوم سال(  ؟به كدام ميوه اشاره دارد »…ينبت لكم به الزرع  …ذي انزل من السماء ماء هو الّ«ي  در آيه -56

   خرما )4  انجير )3  انار )2  خيار )1

 )دوم سال(  ؟چه چيزي را در كنار ايمان بيان كرده است» كالمفسدين في الأرض… ام نجعل الذّين ءامنوا «ي  در آيه -57

   جهاد )4  نماز )3   عمل صالح )2  تدبر )1

 )سوم سال(  ؟ سول باز گرديدپيدا كرديد به خدا و ر ياگر اختلاف: فرمايد در صورت داشتن ايمان به چه چيزي مي» … في شيء تنازعتمفان «ي  در آيه -58

  خدا و آخرت) 4  توحيد و نبوت )3   نبوت و معاد )2  خدا و قرآن )1

 )سوم سال(  ؟»اعد االله لهم مغفرة و اجراً عظيماً«فرمايد  كريم مي ي چه كساني از زن و مرد در قرآن خداوند درباره -59

   يانراستگو )4  خدمتگزاران )3   فرمانبرداران )2  جويندگان علم و حكمت )1

 )دانشگاهي پيش(  ؟چه كساني هستند» ا خلقناكم من ذكر و انثي و جعلناكم شعوباً و قبائل لتعارفواانّ«ي  مخاطب آيه -60

   ها همه انسان )4  مؤمنين )3   كفار و مشركين )2  يهود و نصاري )1
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PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Choose the one word or phrase that best completes the sentence. Then mark the correct choice 
on your answer sheet. 
 
 

61. Some of the information … into the brain is forgotten. )1دانشگاهي  پيش(   
1) which going 2) going  3) gone  4) which go  

62. He didn’t wear warm clothes, … it was very cold. )2دانشگاهي  پيش(   
1) though 2) since  3) whereas  4) because 

63. Computers … to design different things. )سوم سال(   
1) is used 2) are using 3) use  4) are used  

64. Only a few people stay … to help the injured after an earthquake. )1دانشگاهي  پيش(   
1) calm enough 2) too calm  3) so calm  4) enough calm 

65. Studies show that the new strategy is not as effective as the … one. )1دانشگاهي  پيش(   
1) previous 2) serious  3) surprising 4) powerful 

66. A policeman came to … the scene of the accident. )سوم سال(   
1) remove 2) evaluate  3) observe  4) cause  

67. The film was of high … value but didn’t teach us anything. )سوم سال(   
1) definition 2) achievement 3) direction  4) entertainment 

68. His speech … the importance of attracting industry to the towns. )1دانشگاهي  پيش(   
1) realized 2) emphasized 3) influenced  4) managed 

69. We couldn’t sell our new products because of the recent … in prices of goods. )1دانشگاهي  پيش(   
1) drop 2) shape 3) rise 4) care 

70. Each of the shapes of the bright parts of the moon that are visible at the given times is called … . )2دانشگاهي  پيش(   
1) crater 2) phase 3) valley 4) feature 

  

PART B: Cloze Test 
Directions: Read the passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark the 
correct choice on your answer sheet. 

 

The World Wide Web (WWW) or Web provides easy access to the vast (71)… of information and resources (72)… on 
the Internet and is the facility with which people use to search for information. It is (73)… of millions of screens, or “pages” 
of information. The collection of pages created by one (74)… or organization is (75)… as “Website”. Each page can include 
text, image, sound, animation, and video, and has its own unique address. 

71.  
1) hobby 2) giant 3) quantity 4) shape 

72.  
1) available 2) useful 3) reasonable 4) interchangeable  

73.  
1) used up 2) made up  3) turned up 4) called up  

74.  
1) designer 2) researcher 3) partner 4) individual  

75.  
1) known 2) collected  3) shared 4) joined 

   )صبح نوبت( 91 پزشكيآزاد   دقيقه 15 - سؤال 20
  انگليسي زبان
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  91 آزاد  كانون فرهنگي آموزش  2 

  
PART C: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark 
the correct choice on your answer sheet. 
 

Fog occurs when wetness from the surface of the Earth evaporates. Fog differs from clouds in that fog touches the 

surface of the Earth, while clouds do not. 

Of the two types of fog, Advection fog occurs along the ocean coast or near rivers and lakes. This type of fast-moving 

fog, which may occur vast areas, occurs when the temperature of the wind blowing over a body of water differs from the 

temperature of the body of water itself. This kind of fog can occur when warm air moves over a cold surface of water. This 

commonly occurs along the ocean coastline or along the shores of large lakes.  

Radiation fog, quite different from Advection fog, is unmoving. It occurs on clear nights when the Earth’s warmth 

escapes in to the upper atmosphere; the ground gives off heat through radiation. As the land becomes cooler, the air above 

it also becomes cooler. This cooler air is unable to hold as much water vapor as it had when it was warmer; in this manner 

fog is created. 

76. According to the passage, fog is formed when wetness in the air is … . 

1) trapped 2) heated 3) cooled 4) vaporized 

77. According to the passage, which of the following statements about fog is NOT true? 

1) Radiation fog often starts on clear nights.  

2) Radiation fog occurs on the land.  

3) Advection fog occurs when the cooled atmosphere meets with heat from the Earth. 

4) Advection fog generally moves quickly across vast area of land. 

78. According to the passage, Advection fog is found … . 

1) near bodies of water   2) in valleys 

3) in the ocean  4) only in small, enclosed areas 

79. In the passage, Radiation fog is said to be … . 

1) found in coastal areas  2) different from Advection fog  

3) fast-moving  4) found in every area 

80. The underlined word “manner” in the last paragraph is closest in meaning to … . 

1) way 2) period of time 3) example 4) politeness 
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  دقيقه 25 –سؤال  20
  

8432در يك تصاعد هندسي - 81 a.a.a51 حاصل a.a  كدام است؟  
1( 4  2( 8  3( 2  4 (16  

3معادله - 82
18 xsinچند ريشه در بازه ],[ 20 ؟  دارد  

  4) 4  2) 3  1) 2  صفر) 1

alogاگر - 83 2د، حاصل باش
55

1
log  كدام است؟  

1 (2
3

2
3 a
  2 (a2

1
2
1
  3 (2

3
2
3

a  4 (2
1

2
1

a  

  ؟ توان نوشت  مي3 و 2 و 2 و 0چند عدد زوج چهار رقمي با ارقام  -84
1 (3  2 (7  3 (4  4 (12  

x||x|)x(f|اگر -85 1حاصل )(f)(f 1213   كدام است؟  
1 (23   2 (2  3 (1  4 (23   

  كدام است؟ ميانگين نه داده .  است12 و ميانگين سه داده ديگر 18ميانگين شش داده آماري  - 86
1 (14  2 (15  3 (17  4 (16  

0342در معادله - 87 2  xx حاصل 
1
2

2
1

x

x

x

x
  كدام است؟  

1 (3
14  2 (2

21
  3 (3

14
  4 (2

21  

مشتق تابع - 88
52

4 2






x

x
y 2 درx  كدام است؟  

1 (7
1

  2 (7
4

  3 (7
4  4 (7

1
  

اگر - 89











01

03

xa

x
x

|x|
)x(f 0 درx ،پيوستگي چپ داشته باشد a  كدام است؟  

1 (3  2 (1  3 (2  4 (4  

حد كسر -90
2

1
24

3





xx

x1 وقتيx  كدام است؟  

1 (
18
1  2 (3

1  3 (
6
1  4 (6 
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  ؟  باشد، چقدر است9تر از  احتمال آن كه مجموع دو تاس پرتاب شده با هم كوچك - 91

1 (12
5  2 (9

7  3 (18
13  4 (3

2  

),(قطهاگر ن - 92 11 مركز تقارني تابع 
bx

x
ay





ba باشد، 12 2  كدام است؟  

1( 1-  2 (3  3 (1  4 (3-  

xyچند نقطه روي خط - 93 وجود دارد كه از نقطه ),(   ؟  باشد2 به فاصله41

  4) 4  صفر) 3  1) 2  2) 1

x()x(|xy(|تابع -94 21 3  ؟نيست در كدام مشتق پذير   

1 (2x  2 (0x  3 (1x  4 (1x  

142نمودار منحني -95 22  yyxxكند؟  محورهاي مختصات را در چند نقطه قطع مي   

  صفر) 4   1) 3  4) 2  2) 1

حاصل - 96 
2
0 32 dx|x| كدام است؟  

1 (5  2 (10  3 (2
9  4 (

2
5  

منحني در چند نقطه از - 97
x

x
y

12 
 مماس بر منحني موازي محور x؟  هاست  

  شمار بي) 4  صفر) 3  1) 2  2) 1

  ؟  مساحت چقدر است33 به طول ارتفاعدر مثلث متساوي الاضلاع - 98

1 (336  2( 318   3 (39  4 (33  

14هذلولي - 99
1

9
1 22





 )y()x( محور xكند؟  ها را در چند نقطه قطع مي   

  4) 4  2) 3  1) 2  صفر) 1

ترين زاويه مثلث دومي چقـدر        ترين زاويه و كوچك     مجموع بزرگ .  متشابه است  060 با مثلث ديگري با زاويه     040لثي با زاويه  مث -100

  است؟ 

1 (060  2 (0100  3 (080  4 (0120  
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   دقيقه37 – سؤال 30
  

  ... شود كه از جسم  سم تصويري ديده ميدر ميكروسكوپ از ج -101
  .  استمجازيتر، مستقيم و  كوچك) 4  .  و حقيقي استمعكوستر،  بزرگ )3  .  استمجازي و معكوستر،  بزرگ )2  . تر، مستقيم و حقيقي است كوچك )1

 باشـد، شـعاع   3نمايي خطي آينه  متر و بزرگ  سانتي80ي شئ از تصويرش     اگر فاصله  .دهد  يل مي ي مقعري از يك شيء حقيقي تصويري مستقيم تشك          آينه -102
  است؟ متر  اينه چند سانتي

1( 60  2( 30  3( 40  4 (80  
  است؟ ه ي بين شعاع تابش و شعاع بازتابش چند درج صورت زاويه در اين. سازد  درجه مي30ي   بازتابش با سطح آينه زاويهي تخت شعاع در يك آينه -103

1( 45  2( 60  3( 90  4 (120  
كنـد، چنـد پاسـكال        فشاري كه مايع بر كف ظرف وارد مـي        . ايم   كيلوگرم بر متر مكعب ريخته     800متر مايعي به چگالي        سانتي 20در داخل ظرفي تا ارتفاع       -104

است؟ 
kg

N
g 10  

1( 1600  2( 800  3( 160  4 (80  

h4سرعت جسم در ارتفاع. كنيم  مي رهاh را از ارتفاع mجسمي به جرم  -105
   .)از مقاومت هوا صرفنظر شود( برابر است با 3

1( 2
gh

v   2( ghv 2  3( 2
gh

v   4 (ghv   

  كند؟  گراد افزايش يابد، حجم و چگالي آن چگونه تغيير مي سانتي درجه 4گراد تا  اگر دماي آب درون ظرفي از يك درجه سانتي -106
  .يابد افزايش مي يابد، كاهش مي) 4  .يابد كاهش مي يابد، كاهش مي )3  .يابد كاهش مي يابد، افزايش مي )2  . يابد افزايش مي يابد، افزايش مي )1

  است؟ چند ولت  ي محركه مولدصورت نيرو  در اين.دهد  ولت را نشان مي8در شكل داده شده ولت سنج  -107
1( 10  
2( 16   
3( 20  
4 (32  

  است؟  ميكروفارادي چند ميكروكولن 12 ميكروكولن باشد، بار ذخيره شده در خازن 40 ميكروفارادي 6در شكل داده شده اگر بار ذخيره شده در خازن  -108
1( 24  
2( 20   
3( 40  
4 (48  

متـري از     ي چنـد سـانتي      ميـدان مغناطيـسي حاصـل از ايـن جريـان در فاصـله             بزرگي  . گذرد   آمپر مي  3قيم جرياني به شدت     از سيم نازك، دراز و مست      -109

5103سيم شود؟  تسلا مي
A

Tm7
0 104    

1( 4  2( 3  3( 1  4 (2  
  تي دارد؟ ضريب خودالقايي يك سيملوله با سطح مقطع آن و طول سيملوله به ترتيب چه نسب -110

  معكوس، مستقيم) 4  معكوس، معكوس )3   مستقيم، مستقيم )2    مستقيم، معكوس)1
. رود   متر از سطح زمين بالا مـي       30كنيم و تا ارتفاع        به طرف بالا پرتاب مي     0v متر سنگي را در راستاي قائم با سرعت اوليه         10از بالاي ساختماني به ارتفاع       -111

0v 210)مقاومت هوا ناچيز است(است؟  چند متر بر ثانيه
s

m
g   

1( 15  2( 20  3( 10  4 (30  

 ثانيه از10سرعت متحركي با شتاب ثابت در مدت  -112
h

km36 به 
h

km72 است؟ مسافت طي شده به وسيله آن در اين مدت چند متر . رسد مي  
1( 100  2( 300  3( 150  4 (75  

 91-آزاد پزشكي صبح
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sin/050 شيب داري كه شيب آن     ي   كيلوگرم روي جاده   1000اتومبيلي به جرم     -113       اگر نيروي اصطكاك در مقابل حركـت        .رود   است با سرعت ثابت بالا مي 

ن است؟ون باشد، نيروي موتور اتومبيل چند نيوتو نيوت250اتومبيل 
kg

N
g 10  

1( 250  2( 375  3( 500  4 (750  

متر و ضريب ثابت فنر       سانتي 5ي نوسان     اگر دامنه .  فنر آويزان است   - به انتهاي يك نوسانگر وزنه     mي    وزنه -114
m

N2  25شينه شتاب آن   و بي
s

m   ،باشد m  جرم 

  است؟ وزنه چند گرم 
1( 20  2( 200  3( 10  4 (100  

 ـ 4اگر نيروي مركز گراي وارد بر جـسم         . متر داراي حركت دوراني يكنواختي است        سانتي 100اي به شعاع       يك كيلوگرم بر روي دايره     جسمي به جرم   -115 ن و نيوت
  است؟ باشد، سرعت خطي جسم چند متر بر ثانيه 

1( 2
1  2( 4

1  3( 2  4 (4  

tsin/UO به صورت  SI  در O ي   نوساني نقطه  ي  معادله -116   كـه در    M ي  ي نوساني نقطـه     متر باشد، معادله     سانتي 10اگر طول موج در محيط      . است 50020
  ؟ باشد  است، كدام ميO ي متري نقطه  سانتي25ي  فاصله

1( )t(sin/U 2105020   2( )t(sin/U 1105020   3( )t(sin/U 2
1105020   4 ()/t(sin/U 20105020   

  است؟  كدام SIيكاي شدت موج در  -117

متر )1
مترمربع) 4  مترمربع. وات  )3  متر. وات  )2  وات

  وات

/s.Jثابت پلانك(؟ باشد  ژول انرژي مي90چند فوتون از اين نور معادل . است ميكرون 66/0طول موج نوري  - 118 341066 و سرعت نور 
s

m8103(  

1( 17103   2( 21103  3( 20103  4 (16103  
)(واحد ضريب گذردهي الكتريكي  -119 0 است؟  در خلأ كدام  

مترمربع.نيوتن )1
2كولن متر.نيوتن )2  )(

مترمربع.نيوتن )3  كولن
متر.نيوتن) 4  كولن

2كولن )(  

  كند؟   آلفا تابش كند، عدد اتمي آن چه تغييري ميي اگر يك عنصر راديواكتيو يك ذره -120
  .يابد يك واحد كاهش مي) 4  .يابد يك واحد افزايش مي )3  .يابد دو واحد كاهش مي )2  .يابد دو واحد افزايش مي )1
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   دقيقه20 – سؤال 20  
  

 
  يك از تركيبات هيدروژن دار زير در شرايط استاندارد جامد است؟ كدام  -121

1 (HCl  2 (SH2  3 (KH  4 (3NH  
  ي جدول تناوبي تعلق دارد؟   به كدام گروه و دورهMشود، عنصر   ختم مي13d به اوربيتال3Mآرايش الكتروني يون -122

  ي چهارم گروه چهارم فرعي و دوره) 2    ي چهارم گروه ششم فرعي و دوره) 1
  ي سوم گروه سوم فرعي و دوره) 4    ي چهارم گروه سوم اصلي و دوره) 3

  شكل هندسي كدام مولكول زير خميده است؟  -123
1 (2SO  2 (4SiH  3 (2CO  4 (3BCl  

  در كدام مورد زير اكسايش و كاهش صورت نگرفته است؟  -124
1 (224343 332 H)PO(CaCaPOH   2 (222 HFeClFeHCl   
3 (44 ZnSOCuZnCuSO   4 (4223 SOHOHSO   

  است؟ بهترين قانون تناوبي عناصر كدام  -125
  .خواص شيميايي عناصر تابع تناوبي از اجرام اتمي است) 2  . خواص شيميايي عناصر تابع تناوبي از اعداد اتمي است) 1
  .هاست هاي الكتروني آن خواص شيميايي عناصر در يك تناوب تابع تعداد لايه) 4  .خواص شيميايي عناصر در يك تناوب جدول شبيه يكديگر است) 3

  ؟ندارنداوتي با هم  از چه نظر تفHe(2( و هليوم 1)H(هاي هيدروژن  در اتم Sهاي  اوربيتال -126
  ها تعداد الكترون) 4  شكل ابر الكتروني) 3  تراكم ابر الكتروني) 2  ي شعاع اندازه) 1

  ر سمت راست با يك اتم گرم عنصر سمت چپ تركيب شود؟ زير انتظار داريد كه در كدام مورد دو اتم گرم عنصبا توجه به اعداد اتمي  -127
  17 و 4) 4  5 و 8) 3  4 و 9) 2  8 و 13) 1

112 باشد، فرمول مولكولي آن كدام تركيب زير است؟ 78اگر جرم مولي آن . باشد  مي(CH)فرمول تجربي تركيبي بصورت  -128  HC  
1 (42HC  2 (83HC  3 (22HC  4 (66HC  

  56KOHليتر از اين محلول چند گرم پتاسيم هيدروكسيد موجود است؟   ميلي250موجود است در محلول دو مولار از پتاس  -129
1 (2/11  2 (6/5  3 (4  4 (28  

  تري دارد؟   نقطه انجماد پايين مولال كدام يك ازتركيبات زير1/0محلول  -130
1 (KBr  2 (4FeSO  3 (OHHC 52  4 (43POK  

  هاي زير غير الكتروليت است؟  يك از محلول كدام -131
  محلول سديم هيدروكسيد در آب) 2     سولفات در آب(II)محلول آهن ) 1
  در آب محلول هيدروژن كلريد) 4    ب و الكلمحلول آ) 3

  : تر از انرژي شبكه بلوري باشد اگر گرماي آبپوشي يونها كم -132
  . برد موقع حل شده دماي محلول را بالاتر مي) 2  . شود اين ماده در هر شرايطي در آب بهتر حل مي) 1
  .شود مياين ماده در آب گرم بيشتر حل ) 4  .شود در آب سرد بيشتر و بهتر حل مي) 3

  حل شدن گاز آمونياك در آب كدا يك از موارد زير است؟  -133
  .نظمي است انحلال گرماگير بوده و در جهت افزايش ميزان بي) 2  . باشد نظمي مي گرماده بوده و با افزايش ميزان بي) 1
  . داردگرماده بوده و تغيير نظم وجود ن) 4  .نظمي است  ميزان بيكاهشانحلال گرماده بوده و در جهت ) 3

  شرط انجام خودبخودي يك واكنش و كامل بودن آن چيست؟  -134
  نظمي گرماگير بودن و افزايش ميزان بي) 2    گرماگير بودن و ميل به نظم بيشتر) 1
  نظمي  ميزان بيگرماده بودن و كاهش) 4  نظمي افزايش ميزان بيگرماده بوده و ) 3

3240ماند؟  از كدام يك و چقدر باقي ميكنيم   گرم گوگرد تركيب مي2/3 گرم فلز كلسيم را با 2 -135  SCa  
   گرم5/1كلسيم و ) 4   گرم6/1گوگرد و ) 3   گرم2گوگرد و ) 2    گرم1 كلسيم و )1

116 گرم شود، چند ژول انرژي لازم است؟ C010اگر دو مول آب .  ژول انرژي لازم دارد4/75 گرم شود، C01يك مول آب براي اينكه  -136  H,O  
1 (8/754  2 (1048  3 (754  4 (1508  
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  پزشكي صبح  كانون فرهنگي آموزش  2  

در واكنش -137  ClOHOHHCl   بازهاي برونستد و لوري كدامند؟  32

1 ( Cl,OH3  2 (Cl,OH 2  3 (OH,OH 23
  4 (ClH,OH 

3  

g(B)g(A(در واكنش تعادلي -138 22 ، 0Hعوامل زير چه اثري در اين واكنش دارد؟.  است   

  . برد افزايش فشار واكنش را از راست به چپ پيش مي) 2  . شود تر مي با كاهش دما ثابت تعادل كوچك) 1

  . واكنش از راست به چپ ميل به نظم بيشتر دارد) 4  . شود تر مي با افزايش دما ثابت تعادل كم) 3

10ليتر از محلول هيدروكلريك اسيد  سديم كربنات چند ميليگرم  53/0براي خنثي كردن  -139
)CONa( مولار لازم است؟ 1 10632   

1 (100  2 (200  3 (80  4 (10  

  باشد؟   آن چقدر ميpH.  است01/0 مولار آن 1/0ي تفكيك يوني اسيد تك ظرفيتي در محلول  درجه -140

  سه) 4  چهار) 3  دو) 2  يك ) 1

در واكنش -141  FFHHFHF    هيدروژن فلوئوريد محلول در آب كدام نقش زير را دارد؟ 2

  . خنثي است) 4  باز برونستد) 3  آمفوتر) 2  اسيد برونستد) 1

  تيك صحيح است؟ هاي گالوانيك و الكترولي كدام مورد زير در سلول -142

  . باشد الكتروليتيك سطح انرژي مواد واكنش دهنده بيشتر از محصولات ميهاي  در سلول) 1

  . شود الكتروليتيك انرژي شيميايي به انرژي الكتريكي تبديل ميهاي  در سلول) 2

  .باشد ها مي گالوانيك سطح انرژي مواد واكنش دهنده بيشتر از فراوردههاي  در سلول) 3

  .شود گالوانيك انرژي الكتريكي به انرژي شيميايي تبديل ميهاي  سلولدر ) 4

  شود؟  هاي اطراف كاتد چه تغييري در اين پيل حاصل مي با افزاي غلظت كاتيون. يك پيل الكتروشيميايي در حال كار است -143

  . يابد ولتاژ پيل كاهش مي) 2    . يابد ولتاژ پيل افزايش مي) 1

  . شود عمل كاركرد پيل بيشتر مي) 4  . شود ل نميتغييري در ولتاژ پيل حص) 3

  هيدروكلريك اسيد بر كدام يك از فلزات زير بي اثر است؟  -144

1 (Ni  2 (Mg 3 (Mn  4 (Cu  

CBA: گازي   ثابت تعادل واكنش   -145      4102 در دماي معين     هر يك از مواد      تعادلي و غلظت C   و B   ، 1/0 تعادلي غلظت   .باشد   مي A     در حال تعـادل 

  چقدر است؟ 

1 (30  2 (50  3 (10  4 (20  
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  1  كانون فرهنگي آموزش  صبحپزشكي 

  دقيقه25 – سؤال 35

  

  

  است؟ كدام همتاي پروتال و برگ شاخه سرخس در نارون  -146

  دانه گرده رسيده، پرچم )2    دانه گرده رسيده، گيسه گرده )1

  كيسه روياني، گامتوفيت ماده) 4    كيسه روياني، تخمك )3

  است؟  نادرستي زير  در ارتباط با قورباغه كدام جمله -147

  .  برابر استIIهر قطب در آنافاز ميوز  در DNAهاي   با تعداد مولكولI در آنافاز ميوز هاي موجود تعداد كروموزوم )1

  . برابر استII در متافاز ميوز DNAهاي   با تعداد مولكولIمتافاز ميوز هاي  تعداد كروموزوم) 2

  . برابر استIر سلول در تلوفاز ميوز ه هاي موجود در تعداد كروموزوم با II در هر سلول در تلوفاز ميوز DNAهاي  تعداد مولكول )3

  . برابر استIIدر آنافاز ميوز نوكلئوتيدي موجود در هر سلول  ي پلي زنجيره با تعداد Iنوكلئوتيدي در هر قطب در آنافاز ميوز  ي پلي تعداد زنجيره) 4

  شود؟  يابي ژنوم درخت افرا با استفاده از كدام سلول انجام ميتوالي  - 148

  ي آبكشيدها  سلول) 4  تراكئيد )3  لول همراهس) 2  اريتروسيت )1

  است؟ اكسيد كربن در اسپوروفيت كدام گياه با سايرين متفاوت  توانايي تثبيت دي -149

  ذرت) 4  كاكتوس )3  كاج) 2  خزه )1

  است؟ ها مشترك  كدام يك در تمام باكتري -150

  ي توليدمثل نحوه) 4  ي تغذيه نحوه )3  فرايند تنفس) 2  هم يوغي )1

   ؟نداردتاژك كدام يك  -151

  زئوسپور كلاميدوموناس) 4  گامت كاهو دريايي )3  هاگ كلاميدوموناس) 2  آنتروزوئيد بلوط )1

    چه نسبتي از فرزندان ژنوتيپ و فنوتيپ جديد خواهند داشت؟MN Aaاز خودلقاحي  -152

1( 4
3

4
3

,  2 (4
3

8
5

,  3( 4
1

4
3

,  4 (4
1

8
5

,  

  . دارند... سانتريول و تمام گياهان گلدار ... تمام گياهان  -153

  آونددار، عناصر آوندي) 2    بدون آوند، عناصر آوندي )1

  دار آونددار، آنتروزوئيد تاژك) 4    دار بدون آوند، آنتروزوئيد تاژك )3

   است؟  جمله درستكدام -154

  . شكيل شده است ميكروتوبول ت27هر جفت سانتريول از  )1

  .اند هايي از جنس پروتئين ساخته شده هاي دوك تقسيم از ميله رشته) 2

  .  سانتريول دارد4هر سلول جانوري در متافاز ميتوز  )3

  .هاي خود دارد  ميكروتوبول در سانتريول54ي پروفاز ميتوز  هر سلول جانوري در مرحله) 4
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  پزشكي صبح  كانون فرهنگي آموزش  2  

   ؟شود نمي يك پرفورين ساخته كدامدر  -155

  گاو وحشي) 4  سينه سرخ )3  پروانه مونارك) 2  سسك )1

  ي درختان چيست؟  هدف چيتا از چنگ انداختن بر روي تنه -156

  تعيين قلمرو) 4   نشان دادن قدرت بدني)3  غذايابي) 2  دفاع از خود )1

  : عامل بيماري برفك دهان و مالاريا در تمام موارد زير متفاوت هستند به جز -157

  محل تشكيل دوك تقسيم) 2    دن ميزبانها به ب ي انتقال آن نحوه )1

  ي ضخيم اطراف زيگوت وجود ديواره) 4    ي تغذيه نحوه )3

  است؟ هاي گياهان چوبي   يك از ويژگيكدام - 158

  رشد و نمو سريع) 2    قابليت رقابتي بالا )1

  ي جمعيت متغير با زمان  اندازه) 4     مرگ و مير مستقل از تراكم )3

  : به جزمش وجود دارد همه موارد زير در پتانسيل آرا -159

  باز بودن كانال پتاسيمي) 2     پتاسيم-فعاليت پمپ سديم )1

  تر غشا نسبت به پتاسيم نفوذپذيري بيش) 4    بسته بودن كانال سديمي )3

  است؟  نشده توانايي حسي با جانور مربوطه درست نوشته كدام -160

   تشخيص اشياء نزديك در تاريكي توسط موهاي سبيل گربه)1

  شدت نور توسط چشم جامي شكل پلانارياتعيين ) 2

  توليد ميدان الكتريكي در اطراف گربه ماهي )3

  درك محيط اطراف توسط پژواك سازي در دلفين) 4

  كند؟  تركيب شش كربنه توليد مي... ي كالوين با  اندام گياهي چرخهكدام در  -161

  ATPكلروپلاست، هيدروليز ) ATP    2برگ، هيدروليز  )1

  كلروپلاست، فعال شدن روبيسكو در جهت كربوكسيلازي) 4  ن روبيسكو در جهت كربوكسيلازي برگ، فعال شد)3

  است؟ گزينه صحيح كدام در ارتباط با تنفس نوري  - 162

1( ATPشود هاي گياهي انجام مي ي سلول در همه) 2    . شود  توليد نمي .  

  . شود د ميفقط در تنفس نوري گلوكز اكسي) 4    . شود هميشه با فتوسنتز انجام مي )3

   شود؟ تري نياز دارد و اوره از كدام قسمت بازجذب مي دفع كدام ماده به انرژي بيش -163

  آمونياك، بخش پايين روي هنله) 2  اوريك اسيد، بخش بالاي روي لوله هنله )1

  اوريك اسيد، لوله جمع كننده ادرار) 4    اوره، بخش پايين روي هنله )3
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  3  كانون فرهنگي آموزش  صبحپزشكي 

  . ناقل نباشدAدر شرايطي كه فرد است؟  صفتي ي مقابل بيماري چگونه در دودمانه -164

     غالبxوابسته به  )1

     مغلوبxوابسته به ) 2

    غالباتوزوم  )3

  غلوباتوزوم م) 4

  است؟  چقدر AB و B برابر باشد، فراواني افراد داراي گروه خوني B و A و Oهاي  آلل اگر در جمعيتي فراواني  -165

1( 9
1

9
2

,  2 (9
1

3
1

,  3( 3
1

9
2

,  4 (3
1

3
1

,  

 چنـد اسـيد آمينـه و چنـد پيونـد            mRNA نوكلئوتيد دارد رونويسي صورت گيرد، هنگام پروتئين سازي از اين            54 كه   DNAاگر از بخشي از مولكول       -166

  كند؟  پپتيدي شركت مي

1( 8- 8    2 (17- 16  3( 8- 7  4 (17- 17  

  . است... ي  هاي مقلد در گونه هر گروه از پروانه... ي  ر نمودار زير خط افقي نشان دهندهد -167

   فراواني نسبي، سمي)1

  تعداد، سمي) 2

   فراواني نسبي، غيرسمي)3

  تعداد، غيرسمي) 4

   كند؟ تري حمل مي  يك اكسيژن بيشكدامهموگلوبين  -168

  مار) 4  سهره )3  ماهي) 2  انسان )1

   باشد؟ يك ميكدام هاي ميترال و سيني ششي شبيه  زها وضعيت دريچههنگام سيستول دهلي - 169

  سيستول بطن راست سيستول بطن چپ،) 2    سيستول بطن چپ، دياستول )1

  دياستول، دياستول) 4    سيستول بطن راستدياستول،  )3

  است؟ تر  هاي زير تنوع مونومرهاي شركت كننده بيش  يك از گزينهكدامدر  -170

   نشاسته و فسفوليپيد)4    گليكوژن و فسفوليپيد)3  سلولز و اسيد نوكلئيك) DNA  2ز و سلول )1

   شود؟ پپتيدي افزوده مي ي پلي اندامك به رشتهكدام در ساختمان گليكوپروتئين غير از آمينو اسيد كدام ماده شركت دارد و اين ماده در  -171

  گليكوژن، شبكه آندوپلاسمي زبر) 2    گليكوژن، دستگاه گلژي )1

  قند، شبكه آندوپلاسمي زبر) 4    ، دستگاه گلژيقند )3

  كدام است؟ ساركولم پوشش  -172

  نورون) 4  ساركوپلاسم )3  ساركومر) 2   ميون)1

  كند؟  در بيماران مبتلا به ديابت نوع دو ميزان قند و چربي مصرفي سلول چه تغييري مي -173

  يادز كم،) 4  .كند كم، تغيير نمي )3  كم، كم) 2  . كند زياد، تغيير نمي )1
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  پزشكي صبح  كانون فرهنگي آموزش  4  

  .هاي روپوست است سلول... منشأ تار كشنده  -174

  برخلاف كرك) 2     همانند ريشه فرعي)1

  هاي نگهبان روزنه برخلاف سلول) 4    هاي نگهبان روزنه  همانند سلول)3

  كند؟   ده قلبي او چه تغييري ميورزشكار، تعداد ضربان قلب و بروناي در يك  با افزايش حجم ضربه -175

  زياد، ثابت) 4  زياد، زياد )3  كم، ثابت) 2  كم، كم )1

  ؟  يك براي گاسترين گيرنده داردكدام -176

  روده) 4  كليه )3  معده) 2  كبد )1

   كند؟ هورمون ريشه زايي را تحريك ميكدام شود ونسبت بالاي اكسين به  هاي تمايز نيافته مي كدام هورمون در كشت بافت باعث تشكيل ساقه از سلول -177

   ژيبرلين-اكسين) 4   سيتوكنين- اكسين)3   ژيبرلين-يتوكنينس) 2   سيتوكنين-سيتوكنين )1

  است؟ در روند ترجمه كدام جمله درست  - 178

  .يابد ي آغاز ترجمه پايان مي شود، مرحله  ريبوزوم وارد ميAي حامل اولين آمينواسيد به جايگاه tRNAهنگامي كه  )1

  . صرف شودپپتيد بايد آب م  و پليtRNAبراي شكسته شدن پيوند بين آخرين ) 2

  . شود  آغاز ميAي ادامه با تشكيل دومين پيوند پپتدي در جايگاه  مرحله )3

  . شود  اولين پيوند پپتيدي شكسته ميmRNAجايي ريبوزوم در طول  پس از اولين جابه) 4

  است؟ بند ناف به ترتيب داراي چند سياهرگ و چند سرخرگ  -179

  2 و 1) 4  1 و 1 )3  1 و 2) 2  2 و 2 )1

  ؟  يك وجود داردكدامنترون در توالي اي -180

1( mRNA2   بالغ (RNA3   اوليه( DNA  4 (DNA و RNAاوليه   
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  مريم شميراني: تهيه و تنظيم

  

  )62 ي ، صفحه7درس شعر حفظي،  ،2فارسي ادبيات (   »4«ي  گزينه - 1

رويم، عزم  ما به فلك مي/ و راست  رسد از چپ هر نفس آواز عشق مي
  تماشا كه راست؟

  )129و  128ي  ها ، صفحه17آرايه، درس  ،2فارسي ادبيات (   »1«ي  گزينه - 2

  .نما دارد متناقض پارادوكس يا» دولت فقر«
نما، آوردن دو واژه يـا دو معنـي متنـاقض     پارادوكس يا متناقض: نكته

  .ي زيبايي باشد اي كه آفريننده است در كلام به گونه
  )95ي  ، صفحه13تاريخ ادبيات، درس  ،2فارسي ادبيات (   »2«ي  گزينه - 3

سنايي نخستين كسي است كـه افكـار و اصـطلاحات عرفـاني را بـا      
آميخته است و مسائل و موضوعات اجتماعي را  شقانه درهممضامين عا

  .كند طور گسترده در شعر خويش مطرح مي به
  )2ي  ، صفحه1مفهوم، درس  ،3فارسي  ادبيات(   »1«ي  گزينه - 4

اي فرشتگانم، «: معني حديث قدسي در عبارت صورت سؤال اين است
مــن پنــاهي نــدارد، پــس ي خــود شــرم دارم و او جــز  مــن از بنــده

  » .رزيدمشآم
نيز مطرح شده » 1«ي  در گزينه »لطف و كرم و شرمساري حق از بنده«

  .است
  )155ي  ، صفحه21مفهوم، درس  ،3فارسي ادبيات (   »3«ي  گزينه - 5

  .رود كار مي صورت تمثيل به به» 3«ي  بيت گزينه
  )54ي  ، صفحه7مفهوم، درس  ،3فارسي ادبيات (   »4«ي  گزينه - 6

  .»بدخلقي، تندمزاجيبدخويي، «، يعني »زعارت«
  )49ي  ، صفحه6تاريخ ادبيات، درس  ،3فارسي  ادبيات(   »2«ي  گزينه - 7

 تـاريخ سـلطنت مسـعود، پسـر    » تاريخ بيهقي«موضوع اصلي كتاب 
  .محمود غزنوي است به همين دليل به تاريخ مسعودي نيز شهرت دارد

  )149ي  ، صفحه20تاريخ ادبيات، درس  ،3فارسي ادبيات (   »3«ي  گزينه - 8

  .بند عرفاني اوست ي ترجيع ي شهرت هاتف اصفهاني به واسطه عمده
  )48ي  ، صفحه7گروه فعلي، درس  ،3فارسي  زبان(   »2«ي  گزينه - 9

  .است» ماندن«، »گذاشتن«ي ناگذر  گونه
  )15ي  ، صفحه2جمله، درس  ،3فارسي  زبان(   »1«ي  گزينه -10

امـا تفـاوت   ترين واحد صوتي زبان است كه معنايي ندارد  واج، كوچك
  .كند معنايي ايجاد مي

  )11و  10ي  ها ، صفحه1قواعد تركيب، درس  ،3فارسي  زبان(   »3«ي  گزينه -11

هـاي   توان از تركيب تكواژها بـا واژه  نشيني مي با استفاده از قواعد هم

  .هاي اسمي، قيدي و فعلي مناسب توليد كرد مناسب، گروه

  )109 ي ، صفحه15، درس 2گروه اسمي  ،3فارسي  زبان(   »4«ي  گزينه -12

  .است» علاقه«ي  متمم اسم براي واژه» به نقاشي«

  .متمم فعل است» ي نقاشي به حرفه» «3«ي  در گزينه: نكته

  )149 ي ، صفحه21درس هاي زبان،  نقش ،3فارسي  زبان(   »3«ي  گزينه -13

 يني زبا ترين نقش زبان، ايجاد ارتباط در ميان افراد يك جامعه اساسي

  .است

  )170 ي ، صفحه23درس ، )2(كلمات دخيل در املاي فارسي ، 3زبان فارسي (  » 1«ي  گزينه - 14

  هاي ديگر تشريح گزينه

/ كهنـه ربـاط دنيـا    : »3«ي  گزينـه / جنحـه و جنايـت   : »2«ي  گزينه

  قيه و فرياد: »4«ي  گزينه

  )41 ي حه، صف7درس تاريخ ادبيات،  ،دانشگاهي پيشفارسي  ادبيات(   »2«ي  گزينه -15

ابوالحسـن علـي بـن عثمـان     «عارف،  تأليف عالمِ» المحجوب كشف«

  .است» ابي هجويري غزنويجلّ

  )91تا  88 ي ها ، صفحه18درس  دانشگاهي، پيشفارسي  ادبيات(   »4«ي  گزينه -16

ي ديگر شاعر از ساكت نماندن و اقـدام بـه كـار كـردن      در سه گزينه

ا و عزلت كوه دماوند سـخن  از انزو» 4«ي  گويد ولي در گزينه سخن مي

  .نمايد گويد و نيز بلندي و برافراشتگي كوه را توصيف مي مي

  )53 ي ، صفحه11درس تاريخ ادبيات،  ،دانشگاهي پيشفارسي  ادبيات(   »3«ي  گزينه -17

ي تمام عيـار اسـلوب هنـدي بايـد      دهلوي را نماينده عبدالقادر بيدل

  .شمار آوريم به

  )81 ي ، صفحه16درس شعر حفظي،  ،دانشگاهي پيشفارسي  ادبيات(   »4«ي  گزينه -18

اي «: گفـت / » خـود شـدي   بسيار خوردي، زان چنين بـي   مي«: گفت

  »بيهوده گو، حرف كم و بسيار نيست

  )73 ي ، صفحه15درس مفهوم،  ،دانشگاهي پيشفارسي  ادبيات(   »2«ي  گزينه -19

  .است »نشيني گيري و عزلت گوشه«كنايه از » پاي در دامن آوردن«

  )140 ي ، صفحه24درس  ،دانشگاهي پيشفارسي  ادبيات(   »1«ي  گزينه -20

شود، مجازاً به اتاقي  نوعي در قديمي كه عمودي باز و بسته مي: ارسي

  .اند گفته مي» ارسي«كه داراي چنين درهايي بوده، 

  

 )صبحنوبت(91پزشكي آزاد
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  ابوالفضل تاجيك: تهيه و تنظيم

  فاطمه منصورخاكي: ويراستار
   )9ترجمه، درس  ،2عربي (  »2«ي  گزينه -21

) / جـا  در ايـن (كـه   كـه، كسـاني   كسي: »من«/ معاشرت كن : »عاشرْ«
»جالبا دانشمندان: »العلماء«/ كنند  نشيني مي هم: »سوني  

   هاي ديگر تشريح گزينه
  .اند نادرست» نشين هستند هم«و  »زندگي كن«: »1«ي  گزينه
  .نادرست است» زندگي كن«: »3«ي  گزينه
ترجمـه  » سونجالمن ي«نادرست است و » نشيني كن هم«: »4«ي  گزينه

  .نشده است
   )2ترجمه، درس  ،2عربي (  »2«ي  گزينه -22

پدرت  تـو را در زنـدگي راهنمـايي    «: ي عبارت صورت صحيح ترجمه
صـورت ضـمير    آمده و به» …ي است كه كس«در اين گزينه » .كند مي
 .ل ترجمه شده كه نادرست استفص

   )نواسخ ،2عربي (  »4«ي  گزينه -23
»وقتـي  . خبر اسـت » قادرون«مبتدا و » الأعداء» سبيايـد اسـم را   » لَـي

  . گرداند مرفوع و خبر را منصوب مي
  ».لَيس الأعداء قادرينَ علي أنْ يهزِمونا«

  هاي ديگر  تشريح گزينه
  .نادرست است» قادرون«: »1«ي  گزينه
  .نادرست است» لَيست«: »2«ي  گزينه
 .نادرست است» الأعداء«: »3«ي  گزينه

   )5ترجمه، درس  ،2عربي (  »4«ي  گزينه -24
»جنمايي، جولان دادن  قدرت: »ةلَو/ »تا قيام قيامت :»اعةِإلي قيام الس  

  هاي ديگر  تشريح گزينه
ــه ــ«: »1«ي  گزين ــاعتي ب ــتس ــت «و » يش نيس ــان اس ــر از زم » فرات
  .اند نادرست
  .است  نادرست» به وسعت قيامت«: »2«ي  گزينه
ي  در جمله» برتر از«ند و  ا جا شده جابه» باطل«و » حق«: »3«ي  گزينه

 .عربي داده شده، معادلي ندارد

   )3، درس تعريب ،3عربي (  »3«ي  گزينه -25
راي فعل است و با توجه بـه  در زبان فارسي قيد تأكيد ب» حتماً«ي  كلمه

معادل آن در زبان عربي مفعول مطلق  3عربي  3ي درس  كارگاه ترجمه
تواند پاسخ صـحيحي بـراي    نيز مي» 2«ي  البته گزينه. باشد تأكيدي مي

  .اين تعريب باشد

   )گذاري اعراب ،2عربي (  »3«ي  گزينه -26

أمـام  الّتـي تَظْهـرُ    المشـكلات «: گذاري عبـارت  ح اعرابصورت صحي

هالإنسانِ كثيرةٌ في حيات. «  

»شكلاترُ« /مبتدا و مرفوع: »المفعل مضارع مرفوع: »تَظْه/ » أمـام« :

: »كثيـرةٌ « /ٌاليـه و مجـرور   مضاف: »الإنسانِ« /ظرف مكان و منصوب

ٌاليه و محـلاً   مضاف :»ـه«/ حرف جر  مجرور به :»ةِحيا« /خبر و مرفوع

  مجرور

  )5ترجمه، درس  ،2عربي (  »1«ي  گزينه -27

 .باشد صحيح مي» تَلخ«صورت  به» المرَّة«ي  ترجمه

   )معرفه و نكره ،2عربي (  »4«ي  گزينه -28

»بمعرّف به اضافه : »ر /»معـرّف بـه   : »الغفَُـور «/ ضمير معرفه : »ك

 »ال«معرّف به : »الرحمة«/ معرّف به اضافه : »ذو«/ » ال«

   )اعراب فرعي ،2عربي (  »1«ي  گزينه -29

دليل غيرمنصـرف بـودن تنـوين     بٌه و منصوب است كه به مفعول» ممري«

دليـل غيرمنصـرف    مجرور به حرف جر است كه به» مشهد«گيرد و  نمي

 .گيرد بودن در حالت جر به جاي كسره، فتحه مي

   )وصف و اضافه ،2عربي (  »2«ي  گزينه -30

 .است» شباب«در اين عبارت صفت براي » المسلمون«ي  كلمه

 )نوبت صبح(91 پزشكيآزاد 
 عربي
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   )تجزيه ،3عربي (  »3«ي  گزينه -31

  هاي ديگر تشريح گزينه

  .اند نادرست» معرب و معتل و مثال«: »1«ي  گزينه

  .اند نادرست» للغائبةِ و مبني للمجهول«: »2«ي  گزينه

 .نادرست است» مضارع« :»4«ي  گزينه

   )فيه مفعولٌ ،3عربي (  »2«ي  گزينه -32

ر آن نهفته د» در: في«ظرف زمان است و معناي » وقت«در اين گزينه 

   .باشد فيه مي است كه مفعولٌ

  هاي ديگر  تشريح گزينه

  .بٌه و منصوب است مفعول» وقْت«: »1«ي  گزينه

  .فاعل و مرفوع است» وقْت«: »3«ي  گزينه

  .و منصوب است» إنّ«اسم » وقت«: »4«ي  گزينه

   )تمييز ،3عربي (  »4«ي  گزينه -33

ي  اسـت كـه از كلمـه    اسـمي جامـد، نكـره و منصـوب    » ذهباً« ي كلمه

 .باشد نموده است، بنابراين تمييز ميرفع ابهام » مثقالاً«

   )معلوم و مجهول ،2عربي (  »3«ي  گزينه -34

و در آن هنگام كه از دختـران زنـده بـه گـور شـده      «: ي عبارت ترجمه

مجهـول   نايب فاعل فعـل » .گناه كشته شدند سؤال شود، كه به كدامين

»ئلَتنايب فاعل فعـل مجهـول    و» هي«مستتر ضمير » س» لَـتنيـز  » قُت

 .است» هي«مستتر ضمير 

   )، ناقصمعتلات ،3عربي (  »1«ي  گزينه -35

ي جمع مذكر مخاطـب حـذف    ي فعل مضارع ناقص در صيغه حرف عله

  .است» أنتم تَقْضَونَ«شود و صورت صحيح آن  مي

   )عدد و معدود ،2عربي (  »1«ي  گزينه -36

اسـت، غيرمنصـرف   » مفاَعـل «بر وزن  كه دليل اين به» مساجد«ي  كلمه

صـورت صـحيح آن    .پذيرد جا نمي باشد، لذا حركت كسره را در اين مي

   .است» مساجد عةُبس«

   )فعل مضاعف ،3عربي (  »3«ي  گزينه -37

هــاي مضــاعف هنگــام مجــزوم شــدن ســاكن را همــراه بــا ادغــام  فعــل

صـورت   ، لـذا گيـرد  آن حرف مشدد، فتحه مي يجا بلكه به ،پذيرند مين

 .باشد مي» لم يفرَّ«: صحيح آن

   )منادا ،3عربي (  »2«ي  گزينه -38

هـاي   گزينه» أكرِْموا«و جمع مذكر بودن » أيها«با توجه به مذكر بودن 

بايـد مرفـوع   » أيهـا «كه بعـد از   اند و با توجه به اين نادرست» 4و  1«

 .استنادرست نيز » 3«ي  بيايد گزينه

   )حال ،3عربي (  »1«ي  گزينه -39

خواهد حال واقع شـود معمـولاً مشـتق و     اي كه مي هاي كلمه از ويژگي

بـه دليـل مرفـوع بـودن و     » 4و  3«هـاي   گزينـه  .منصوب بودن اسـت 

 .حرف جر نادرست هستند» لام«دليل آمدن  به» 2«ي   گزينه

   )استثناء ،3عربي (  »4«ي  گزينه -40

»منه و  مستثني» كلُّ داء»ليـل آمـدن   د اسـت كـه بـه     مسـتثني » الموت

منصوب » الموت« ي و كامل بودن جمله، كلمه» إلاّ«منه قبل از  مستثني

 .است
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  سيداحسان هندي: تهيه و تنظيم

 

 )89 ي ، صفحه9  ، درس2دين و زندگي (    »1«ي  گزينه - 41

يـك در  . شوند بهشت هشت در دارد كه بهشتيان از آن درها وارد مي

مخصوص پيامبران و صديقان و يك در مخصوص شـهيدان و درهـاي   

 .هاي ديگر است ديگر براي گروه

 )62 ي ، صفحه6  ، درس2دين و زندگي (    »1«ي  گزينه - 42

قرآن كريم تنها به خبردادن از آخرت قناعت نكرده و بارها با دليـل و  

هـايي كـه قـرآن     از جمله راه. برهان ضرورت آن را اثبات كرده است

: انـد از  تأكيد كرده است، عبارت ها كريم براي بيان ضرورت معاد بر آن

 عدل الهي -2حكمت الهي  -1

 )42 ي ، صفحه3   ، درس2دين و زندگي ، 91براساس كنكور (   »3«ي  گزينه - 43

كريم در بزرگداشت عقل سـخن نگفتـه و    ي قرآن هيچ كتابي به اندازه

 . بر ارزشمندي آن تأكيد نكرده است

 )126 ي ، صفحه11  ، درس2دين و زندگي ، 91براساس كنكور (    »2«ي  گزينه - 44

وسـت  بينـد او را د  هايي كه در محبوب مـي  خاطر زيبايي ي بههر محب

كند خود نيز به آن  ها قابل كسب باشند تلاش مي  دارد و اگر آن زيبايي

 .ها دست يابد زيبايي

 )139 ي ، صفحه13  ، درس2دين و زندگي (    »3«ي  گزينه - 45

رسـد   انسان در مقابل هر نعمت و موهبتي كه از جانب خدا بـه او مـي  

آن نعمت داري  حفظ و نگه -1ها  ي آن هايي دارد كه از جمله مسئوليت

 .برداري از آن نعمت در جهت رشد و كمال است بهره -2

 )15و  14 ي ها ، صفحه1  ، درس3دين و زندگي (    »4«ي  گزينه - 46

ي فهم پيام الهي است و هر كس با تفكر و تعقل خـود در   عقل وسيله

هـدف و مقصـد زنـدگي     -1: پيام الهي بينديشد در خواهد يافت كـه 

ندگي وي معناي حقيقي خود را خواهد انسان چيست و با كدام هدف ز

راه  -3خـورد؟   ي انسان چيست و چگونـه رقـم مـي    آينده -2. يافت

 .درست زندگي چيست و چگونه به سعادت خواهد رسيد

 )52 ي  ، صفحه4، درس 3دين و زندگي (    »3«ي  گزينه - 47

پيامبر ): مرجعين علمي يا مرجعيت ديني(تعليم و تبيين تعاليم وحي 

ي تعلـيم و تبيـين    ي وحي نبود بلكه وظيفـه  ط رسانندهفق) ص(اكرم 

 89لازم به ذكر است در كتاب چـاپ  . قرآن كريم را نيز برعهده داشت

تعليم و تبيين تعليم وحي مرجعيت علمي و در كتاب سال سوم چـاپ  

تعليم و تبيين تعاليم ديني مرجعيت ديني در نظـر گرفتـه شـده     90

 .است

 )101 ي ، صفحه8، درس 3 دين و زندگي(    »2«ي  گزينه - 48

ي  و ائمـه ) ص(دانشمندان اسلامي و راويان حديث سـخنان رسـول خـدا    

هـا   تـرين آن  هايي گرد آوردند كـه مهـم   السلام را در مجموعه اطهار عليهم

از مرحـوم  » من لا يحضره الفقيه»  از مرحوم كليني،» كافي«: اند از عبارت

طوسي به ايـن چهـار    شيخاز مرحوم » الاستبصار«و » التهذيب»  صدوق،

   .گويند مي» كتب اربعه«كتاب 

 )137 ي ، صفحه11، درس 3دين و زندگي (    »2«ي  گزينه - 49

و بـه نيابـت از ايشـان،    ) عج(ي غيبت بنا به فرمان امام زمان  در دوره

و رهبـري  «و » مرجعيـت دينـي  «مسئوليت  وواجد شرايط، د» فقيه«

ي اسـلامي را در مسـير    عهرا برعهده دارد و در حد توان جام» ولايت

  .كند اهداف الهي هدايت و رهبري مي

  
 

 )184 ي  ، صفحه14، درس 3دين و زندگي (    »4«ي  گزينه - 50

هاي فساد را از خـود دور   پسر و دختر جوان با تشكيل خانواده زمينه

نمايند، مهر و عشق به همسر و  پذيري را تجربه مي كنند مسئوليت مي

دهند، ايثـار و از خودگذشـتگي بـراي     مي فرزندان را در خود پرورش

ها و  تحمل رنج مدارا،  خلق، كنند، وفاداري، حسن ديگران را تمرين مي

 .آورند ها و بسياري از صفات اخلاقي ديگر را در خود پديد مي سختي

 )25 ي ، صفحه3، درس دانشگاهي پيشدين و زندگي (    »1«ي  گزينه - 51

ي  دهـد كـه از مرحلـه    ي خـود را مـي   ميوه زماني  معرفت به خداوند،

. ي ايمان قلبي برسد و در قلب تثبيـت شـود   شناخت ذهني به مرحله

تـرين حـوادث    يعني انسان به چشم قلب ببيند كه خداوند در كوچك

گـردد و ايـن    عالم نيز حضور دارد و چرخ خلقت با تدبير خداوند مـي 

 .ها مانع رسيدن انسان به ايمان است بت

 )80 ي  ، صفحه8، درس  دانشگاهي پيشدين و زندگي (    »2«ي  گزينه - 52

دم  در يك سـپيده ) ص(م اسلام پانزده قرن از فرود آمدن پيامبر مكرّ

گـذرد صـبح يكـي از روزهـاي آغـازين        ماندگار از فراز كوه حرا مـي 

بـود ومشـغول    -عموي پيـامبر  -عفيف، ميهان عباس بن يحيي بعثت،

 .نظاره كعبه

 )64 ي  ، صفحه7 ، درسدانشگاهي پيشدين و زندگي (    »3«ي  گزينه - 53

توبه همان انقلاب عليه خود است و انسان تنها وجودي است كه هـم  

هاي زشت خـود   تواند با گناه به خود ستم كند و هم عليه خواسته مي

 .قيام كند و انقلاب نمايد

، 9، درس دانشـگاهي  پـيش دين و زندگي ، 91براساس كنكور (  »4«ي  گزينه - 54

 )153و  152 يها  فحهص

هـاي گسـترده    علت همين پيشرفت از حدود قرن هيجدهم ميلادي به

در علم اين احساس پديد آمد كه علم تجربي شـما رمـز موفقيـت و    

اي كه اين راه بپيمايد، كليد خوشبختي را  هاست و جامعه سعادت ملت

 .دست آورده است به

 )92 ي  ، صفحه9 ، درسدانشگاهي پيشدين و زندگي (    »3«ي  گزينه - 55

هاي زيـر پيشـنهاد    ي جهاني برنامه براي حضور مؤثر و فعال در جامعه

استفاده  -2ي دين  تأكيد بر محتواي عقلاني و خردمندانه -1: شود مي

مبـارزه بـا    -3از بهترين و كارآمدترين ابزارها بـراي رسـاندن پيـام    

  ستمگران و تقويت فرهنگ جهاد و شهادت و صبر

 ي  ، صـفحه 15، درس 2ديـن و زنـدگي   ، 91براساس كنكور (  »4«ي  گزينه - 56

170( 

ماء ماء لكم منه شراب و منه شجرٌ فيه تسيمون ذي انزل من السهو الّ«

 »يتون و النخيل و الاعنابرع و الزّالزّبه  لكم ينبت

 )62 ي  ، صفحه6 ، درس2دين و زندگي (    »2«ي  گزينه - 57

 ـجنَ ماَ«: توجه به آيـه ي شـريفه   ـ لع   ـ  الّ الحات ذين امنـوا و عملـوا الص

 »كالمفسدين في الأرض امَ نجَعلُ المتّقين كالفجار

 )59 ي ، صفحه5، درس 3دين و زندگي (    »4«ي  گزينه - 58

پس اگر در چيزي ستيزه «:  ي نساء سوره 59ي  ي آيه بخشي از ترجمه

آخرت و نزاع كرديد آن را به خدا و پيامبر بازگردانيد اگر به خدا و روز 

 ».ايمان داريد، اين بهتر است و سرانجامش نيكوتر است

 )175 ي ، صفحه14، درس 3دين و زندگي (    »4«ي  گزينه - 59

ي احـزاب   سـوره  35ي  آيـه » الصـادقات «و » الصـادقين «با توجه به 

ي  نيـز در آيـه  » القانتـات  و القانتين«صحيح است البته » 4«ي  گزينه

 .نيز صحيح است» فرمانبرداران« رسد نظر مي وجود دارد و به  شريفه

، 7، درس دانشـگاهي  پيشدين و زندگي ، 91براساس كنكور (  »4«ي  گزينه - 60

 )99 ي صفحه

ي حجرات  سوره 13ي شريفه  درابتداي آيه »اسها النّيا اي«با توجه به 

  .ها صحيح است ي انسان همه» 4«ي  پاسخ گزينه

        ))))صبحصبحصبحصبحنوبت نوبت نوبت نوبت ((((    91919191    آزاد پزشكيآزاد پزشكيآزاد پزشكيآزاد پزشكي
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  زهره جوادي: تهيه و تنظيم
 

  )3درس ، كوتاه كردن جملات پيرو وصفي ،1دانشگاهي  پيشزبان انگليسي (   »2«ي  گزينه - 61

رونـد، فرامـوش    برخي از اطلاعات كه داخل مغز مـي «: ي جمله ترجمه
  ».گردند مي
  : مهم درسي ي هنكت

تـوان ضـمير    ي پيرو وصفي در حالت معلـوم باشـد، مـي    هرگاه جمله
» فعـل +  ing«صورت اسـم مصـدر    ولي را حذف كرد و فعل را بهموص
  :صورت زير است شكل كامل جمله به .كار برد به

into … . which goesSome of the information   
                                    going        

 »1«ي  گزينه -62

  )7رس د ، ت غيرمنتظرهي مغاير دهنده ربط، كاربرد 2دانشگاهي  پيشزبان انگليسي ( 
خيلـي  ) هـوا (هاي گرم نپوشيد، اگرچـه آن   او لباس«: ي جمله ترجمه

  ».سرد بود
  : نكات مهم درسي

“though” مغـايرت  بـراي بيـان   » كـه  رغم اين اگرچه، علي«معني  به
هـم   اي را به جمله ودهنده د رود و اين ربط كار مي به) تضاد غيرطبيعي(

  .پايه غيرمنتظره و دور از انتظار باشد ي دهد كه مفهوم جمله ربط مي
“since” دهنـده دليـل و زمـان     ربـط » كه كه، از زماني چون« معني به

  .است
“whereas” ي تضاد صريح و بيانگر  دهنده ربط» كه در حالي«معني  به

   .ستها واقعيت
“because” دليـل   ي دهنـده  ربـط » كه كه، چون دليل اين به«معني  به

  .است
  . باشد صحيح مي» 1«ي  فهوم جمله، گزينهبا توجه به م

  )6، درس ساختار مجهول، كاربرد 3زبان انگليسي (   »4«ي  گزينه -63
شـوند تـا كارهـاي مختلـف را      ها استفاده مـي  رايانه«: ي جمله ترجمه

  ».طراحي نمايند
  : نكات مهم درسي

متعدي است و چـون بعـد از آن در   » استفاده كردن«معني  به ”use“فعل 
دليـل  . (كار نرفته است، بنابراين وجه جمله، مجهول است فعول بهجمله، م

ــه ــاي  نادرســتي گزين ــه  ) »3و  2«ه ــع جمل ــه فاعــل جم ــا توجــه ب ب
“computers” ي مجهـول   يعني حال ساده» 4«ي  گزينه“are used” 

  .صحيح است

 »1«ي  گزينه -64

  )4درس ، عنوان تشديدكننده به enoughكاربرد ، 1دانشگاهي  پيشزبان انگليسي (  

ي كـافي آرام   فقط تعداد كمـي از مـردم بـه انـدازه    «: ي جمله ترجمه

  ».لرزه كمك كنند ديده بعد از زمين صدمه) افراد(مانند تا به  مي

  :درسيمهم نكات 

 »قيد/ صفت +  for + (enough+ ضمير / اسم + (مصدر «طبق ساختار 

  .صحيح است» 1«ي  گزينه

 »too+  قيـد / صـفت  ) + for +ضـمير  / اسـم  + (مصدر «طبق ساختار 

  .صحيح استنيز » 2«ي  گزينه

با صفت يا قيد مثبت  ”too“كه  معني و مفهوم جمله و هم اين با توجه به

  .باشد صحيح مي» 1«ي  رود، تنها گزينه كار نمي به

  )»3«ي  دليل نادرستي گزينه. (رود كار مي ي كامل به جمله ”so“بعد از 

  )»4«ي  دليل نادرستي گزينه(. رود نمي كار به ”enough“صفت بعد از 

  )2، درس 1دانشگاهي  پيشزبان انگليسي (  »1«ي  گزينه -65

دهند كه راهكار جديد به مـؤثري   مطالعات نشان مي«: ي جمله ترجمه

  ».راهكار قبلي نيست

 جدي) 2  قبلي، سابق) 1

  قدرتمند) 4  آور انگيز، تعجب شگفت) 3

  )1، درس 3زبان انگليسي (  »3«ي  گزينه -66

ي تصـادف را بررسـي    يك مرد پليس آمد تا صـحنه «: ي جمله ترجمه

  ».كند

  دور كردن، برداشتن) 1

 ارزيابي كردن، سنجيدن) 2

  بررسي كردن، مشاهده كردن، معاينه كردن) 3

  باعث شدن) 4

  )6، درس 3زبان انگليسي (  »4«ي  گزينه -67

ما فيلم ارزش سرگرمي بالايي داشت، اما هيچ چيز به «: ي جمله ترجمه

  ».داد آموزش نمي

  دستيابي) 2  تعريف) 1

  سرگرمي، پذيرايي) 4  سو، سمت، جهت) 3

 )صبحنوبت( 91 پزشكي آزاد
 زبان انگليسي
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  )2، درس 1دانشگاهي  پيشزبان انگليسي (  »2«ي  گزينه -68
سخنراني وي روي اهميت جذب صنعت بـه شـهرها   «: ي جمله ترجمه

  ».كرد تأكيد مي
 تأكيد كردن) 2  بردن تشخيص دادن، پي) 1

  ردناداره ك) 4  تأثير گذاشتن) 3
  )3، درس 1دانشگاهي  پيشزبان انگليسي (  »3«ي  گزينه -69

، مـا نتوانسـتيم   هـا دليل افزايش جديد قيمت كالا به«: ي جمله ترجمه
  ».محصولات جديدمان را بفروشيم

 شكل) 2  قطره، چكه) 1

  مراقبت، پرستاري) 4  افزايش) 3
  )6، درس 2دانشگاهي  زبان انگليسي پيش(  »2«ي  گزينه -70

هـاي روشـن مـاه كـه در      هر يك از اشـكال بخـش  «: ي جمله ترجمه
  ».شود رويت هستند، هلال ماه ناميده مي هاي معين قابل زمان

  هلال ماه) 2  ي آتشفشان دهانه) 1
  چهره، صورت، ويژگي) 4  دره) 3

  : Cloze Testمتن ي  ترجمه
دسترسـي  ) Web(يـا شـبكه   ) WWW(ي جهاني  ي گسترده شبكه

ت و منابع موجود در اينترنت را فـراهم  لاعاآسان به مقدار زيادي از اط
وجـوي اطلاعـات    براي جست) از آن(نمايد و امكاني است كه افراد  مي

ها پرده يا صفحات اطلاعـات تشـكيل    آن از ميليون .كنند استفاده مي
 شده توسط يك فرد يا سازماناي از صفحات ايجاد مجموعه. شده است

تواند شامل  ر صفحه ميه. شناخته شده است» وب سايت«عنوان  كه به
متن، عكس، صدا، تصوير متحرك و تصوير تلويزيـوني باشـد و آدرس   

  .فرد خودش را دارد منحصر به
 »3«ي  گزينه -71

  غول) 2  سرگرمي) 1 
  شكل) 4  مقدار، ميزان) 3

 »1«ي  گزينه -72

  مفيد )2  دسترس موجود، در )1
  معاوضه قابل )4  منطقي )3

 »2«ي  گزينه -73

  ل شدن، ساختنتشكي) 2  استفاده كردن) 1
  تلفن زدن، احضار كردن) 4  ظاهر شدن، پديدار شدن) 3

 »4«ي  گزينه -74

  محقق )2  طراح )1
  فرد، افراد )4  شريك )3
  

 »1«ي  گزينه -75

  آوري كردن جمع) 2  شناختن، دانستن) 1
  متصل كردن )4  سهيم شدن، تقسيم كردن) 3

  :مطلب دركي متن  ترجمه

مه از ابرها  .شود زمين بخار مي افتد كه رطوبت از سطح زماني اتفاق ميمه 
كـه ابرهـا    كند، در حـالي  متفاوت است در آن مه سطح زمين را لمس مي

از دو نوع مه، مه فرارفتي در طول ساحل اقيـانوس يـا نزديـك    . كنند نمي
اين نوع از مه با حركت سريع، كـه  . آيد وجود مي ها به ها و درياچه رودخانه

ي  افتد كه درجـه  ، زماني اتفاق ميممكن است در مناطق وسيعي رخ دهد
 سـطح حرارت  ي وزد از درجه از آب مي سطحيحرارت بادي كه روي يك 

وجود آيد كه هواي  تواند زماني به اين نوع از مه مي. آب متفاوت باشدخود 
طور رايج در طول خطوط  اين به. گرم روي يك سطح سرد آب حركت كند

مه . افتد هاي بزرگ اتفاق مي ياچههاي در ساحلي اقيانوس يا در طول كرانه
آن در . باشد، بدون حركت است تابشي كه كاملاً از مه فرارفتي متفاوت مي

گريزد،  كه گرماي زمين به بالاي جو مي افتد زماني هاي صاف اتفاق مي شب
طور كـه زمـين سـردتر     همان. دهد زمين گرما را از طريق تابش بيرون مي

اين هـواي سـردتر   . شود چنين سردتر مي مشود، هواي بالاي آن نيز ه مي
تر بود، داشت  قادر نيست آن ميزان بخارآب زيادي را كه آن زماني كه گرم

  .شود را نگه دارد، در اين حالت، مه ايجاد مي
 »3«ي  گزينه -76

شود كه رطوبـت در   طبق متن، مه زماني تشكيل مي«: ي جمله ترجمه
  ».دگرد سرد مي ،هوا

 »3«ي  گزينه -77

ي مـه   يـك از جمـلات زيـر دربـاره     طبق متن، كدام«: ملهي ج ترجمه
  »؟نيستصحيح 

به گرما از زمين شده دهد كه جو سرد رخ مي  مه فرارفتي زماني«
  ».كند برخورد مي

 »1«ي  گزينه -78

يافـت   نزديـك سـطح آب  طبق متن، مـه فرارفتـي   «: ي جمله ترجمه
  ».شود مي

 »2«ي  گزينه -79

شـود كـه از مـه     تـه مـي  در اين متن، مه تابشي گف«: ي جمله ترجمه
  ».فرارفتي متفاوت است

 »1«ي  گزينه -80

در پاراگراف آخر كه زير آن خط  ”manner“ي  واژه«: ي جمله ترجمه
  ».ترين است نزديك» روش« ”way“كشيده شده از نظر معنايي به 
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  1  كانون فرهنگي آموزش  پزشكي صبح  

   91-آزاد پزشكي صبح

  
  

 » 1«ي گزينه -81

  :طبق فرضيات مسأله داريم

a a a (a q)(a q )(a q ) a q

a q (*)

    

 

2 3 3 6
2 3 4 1 1 1 1

2
1

8 8 8
2

  

aحال حاصل a1   :آوريم  را به دست مي5

42 222
1

42
1

4
1151  )()qa(qa)qa(aaa  

 q و قدرنسبت1aي اول  ام تصاعد هندسي با جملهnي  جمله: نكته

1  :برابر است با
1

 n
n qaa  

  )الگو و دنباله– 1فصل، 2 رياضي(

 » 4«ي گزينه -82

3
1

3
1 48   xsinxsin  

  :پس، عددي نامنفي است، xsin4چون 

4
202

4
24

3
1

3
1

3
1

 

 

 xsin

xsinxsin

xsin



  

8 3
1

  xsin  

با توجه به قرارگيري اعداد  8
1
3

8 و  3
1

ي ه در باز),( 11 ،

  )مثلثات-5فصل، 2 رياضي(  .باشد  جواب مي4ي ذكر شده داراي  معادله

 » 3«ي گزينه -83

log og log


  

3
25 5

10 10 10
1 31 25 5

  

 
a

log (log log ) ( a) a

 

         
10

10 22 10 1010
1

3 3 3 3 312 2 2 2 2  

)c( كهc و a ،bبراي اعداد حقيقي مثبت : نكته 1داريم، است :  

a
c

ba
c logblog و b

c
a
c

b

a

c logloglog   

  )توابع نمايي و لگاريتمي-4فصل، 2 رياضي( 

  » 2«ي گزينه -84

 باشـد و  2يـا   بايـد صـفر     ) آخرين رقم (براي زوج بودن عدد، رقم يكان     

  .رقم اول نبايد صفر باشد

 ، رقم دوم دو حالـت  3 يا  2اگر رقم آخر صفر باشد، رقم اول دو حالت          

  :شود  تنها يك عدد باقي مانده را شامل مي و رقم سوم3 يا 2

   2 2 1 1 4  

 را شامل مي 2 يا 3رقم اول دو حالت  باشد، رقم سوم ،2اگر رقم آخر 

  :گردد 

 را 2 باشد پس رقم دوم و سوم تنها عدد 3فرض كنيم رقم اول : الف

  :شامل مي شوند

   1 1 1 1 1  

 را شامل مي 3 يا 2 باشد، رقم دوم اعداد 2اول فرض كنيم رقم : ب

  .گردد و رقم سوم تنها عدد باقي مانده را

   1 2 1 1 2  

  )جايگشت-7فصل، 2 رياضي(                 . حالت وجود دارد7پس در مجموع 

 » 2«ي گزينه -85

|x||x|)x(f 1  

f ( ) | | | ( ) |     3 1 3 1 3 1 1  

)()()(|||| 1132132313
00





  

|)(|||)(f 1121212   

)()()(|||| 2122122212
00





  

( ),( )
f ( ) f ( )    2 1 3 1 2 1 2  

  )تابع-2فصل، 3 رياضي( 

  

  

 منصوره شاعري:دهندهنام پاسخ

 گيريمي دوم مياز دو طرف ريشه

 گيريمي دوم مياز دو طرف ريشه

 گيريمي دوم مياز دو طرف ريشه
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  پزشكي صبح  انون فرهنگي آموزشك   2  

 » 4«ي گزينه -86

  :طبق مفروضات مسأله

)(a...a
aaa 1108186 61
621 

   

)(bbb
bbb 236123 321
321 

  

  :آوريم  داده را به دست مي نهحال ميانگين

( ),( ) (a ... a ) (b b b )     
  1 2 1 6 1 2 3 108 36 169 9

  )، شاخص هاي مركزي6زي، فصل سا آمار و مدل(

 » 3«ي گزينه -87

12اگر  x,x02ي دوم ي درجه هاي معادله  جواب  cbxax ،باشند 

  :آنگاه

a

c
xx,

a

b
xx  2121  

0342ي دوم  ي درجه در معادله 2  xxداريم ،:  

x x , x x


   1 2 1 2
32 2  

حال حاصل
1
2

2
1

x

x

x

x
يابيم  را مي:  

21
21

2
21

21

2
2

2
1

1
2

2
1 2

xx

xx)xx(

xx

xx

x

x

x

x 



  

3
14

2
3

2
322 2








)(

  

  )وابع و معادلاتت-2فصل، عمومي رياضي(

 » 2«ي گزينه -88

2

2
2

52

4
22
2522

52
4

)x(

)x(
x

)x(x

y
x

x
y









  

x

( ) ( )

y
( )



   
  


2 2

14 4 5 4 4 44
74 5

  

  )مشتق-3فصل، عمومي رياضي(

 » 2«ي گزينه -89

  : پيوستگي چپ دارد، يعني0xي   در نقطهfتابع

)()(f)x(flim
x

1





  

x x x

| x | x
lim f (x) lim ( ) lim ( ) ( )

x x    


    

0 0 0
3 3 2 2  

f ( ) a ( ) 0 1 3  

( ) ,( ),( )
a a    3 2 1 2 1 1  

 ي عددxپس .  از طرف چپ به صفر نزديك شودxزماني كه : نكته

|x|xمنفي و  .                )                  حد و پيوستگي-3فصل، 3 رياضي(  

 » 1«ي گزينه -90

چون ابهام حد از نوع 


نمائيم ي هوپيتال استفاده مي  است از قاعده:  

18
1

24
3
1

24
3
1

2
1

3

3 2

124

3

1








 xx

xlim
H

xx

x
lim

xx
  

  )حد و پيوستگي-3فصل، 3 رياضي(

 » 3«ي گزينه -91

  :بر است بااي برا در پرتاب دوتاس، تعداد عضوهاي فضاي نمونه

3662 )s(n  

 را به اين صورت تعريف كنيم كه مجموع دو تاس A اگر پيشامد

  : باشد، داريم8تر از  پرتاب شده با هم بزرگ

10
66564636655545645463




)A(n

)},(),,(),,(),,(),,(),,(),,(),,(),,(),,{(A

 P)9مجموع دوتاس پرتاب شده با هم كوچكتر از (

P(A)    
10 131 1 36 18  

  ) احتمال-1فصل، 3 رياضي(

 » 1«ي گزينه -92

  :گيريم ابتدا مخرج مشترك مي

bx

)ab(x)a(
y

bx

x
ay









1212  

در توابع
DCx

BAx
y




مركز تقارن برابر است با ، :  )
C

A
,

C

D
(
  

),( سؤال مركز تقارن تابع برابر طبق صورت 11 است، پس :  
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  3  كانون فرهنگي آموزش  پزشكي صبح  

b
b

a b
(a )

a

             


1 11 2 2 1 12 1 11

  

  )توابع و معادلات-2فصل  عمومياضيري(

  

 » 3«ي گزينه -93

)y,x(ي ي نقطه فاصله )y,x(ي   از نقطه11  از فرمول زير به دست 22

2                                    :آيد مي
12

2
12 )yy()xx(d   

xy روي خط )y,x(ي فرضي  ي نقطه فاصله ي   از نقطه),(  برابر 41

  :است با

22
2

22 41241 )x()x()y()x(d
d

yx  


  

(x ) (x ) x x        2 2 22 1 4 2 10 15 0
  :آوريم هاي معادله را به دست مي ريشه

0201524100  .ي فوق جواب ندارد معادله  )(  

xyاي روي خط  ي هيچ نقطه  فاصلهيعني ي   از نقطه),(  2 برابر41

  .نيست

  )هندسه مختصاتي و منحني هاي دجه دوم-5فصل، عمومي رياضي(

 » 1«ي گزينه -94

 قدرمطلق محسوب ي ي ساده  در نقاطي كه ريشهقدرمطلقيتابع 

  . داراي مشتق نيست،شود مي

 پس تابع در ،ي قدرمطلق بوده ي ساده  ريشه2xدر تابع ذكر شده

  ) مشتق توابع-3فصل، عمومي رياضي(           .باشد پذير نمي اين نقطه مشتق

  »2«ي گزينه -95

14211142 2222  ))y(())x((yyxx  

(x ) (y )    2 21 2 6  

),(اي به مركز  ي دايره ي فوق، معادله معادله 21  6 و شعاع 

  :باشد مي

كه باتوجه به شكل رسم شده، دايره، 

محور مختصات را قطع چهار نقطه در 

  .نمايد مي

  )ي دوم  هندسه ختصاتي و منحني هاي درجه-5فصل عمومي،  رياضي(

  »4«ي گزينه -96

)x(ابتدا عبارت جبري  32 كنيم  را تعيين علامت مي:  





32

2
3

2
3032 xxx  

  :آوريم الا حاصل انتگرال رابه دست ميح

2
533

322332

2

2
3

22
3

0
2

2
0 2

3

0
2

2
3



  

)xx()xx(

dx)x(dx)x(dx|x|

  

  )انتگرال-6فصل، عمومي رياضي(

 »1«ي گزينه -97

برابر صفر نقاطي كه مشتق هاست يعني xمماس بر منحني موازي محور 

  :ميگردد

x x
y y

x x x
y x

     

    

2 2
2 2

1 1 11

1

  

  ) مشتق-3فصل، عمومي رياضي(

  »3«ي گزينه -98

الاضلاع  در مثلث متساوي ، 1هندسه كتاب 61ي   صفحه12طبق مثال 

  :، داريمa و طول ضلع h ارتفاع ، Sبه مساحت 

h a , S a  23 3
2 4  

62  :در نتيجه
333  aa  

S ( ) 23 6 9 34  

  ) مساحت و قضيه فيثاغورث-2هندسه، فصل (

 رسانيمي م2به توان
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 » 1«ي گزينه -99

  : است، پس0yنمايد كه  ها را قطع ميxنقاطي از منحني، محور 

14
1

9
114

1
9
1 2022








  )x()y()x( y  

4
3

9
1 2 





)x(  

 منفي است كه امكان  عبارتييك سمت تساوي عبارتي مثبت و ديگري

 ذكر شده محور هذلولي يعني نداشتهي فوق جواب   پس معادله.ندارد

xكند اي قطع نمي ها را در نقطه.  

  )ي و منحني هاي درجه دوم هندسه مختصات-5فصل، عمومي رياضي(

 » 4«ي گزينه -100

يعني مثلث دوم . در دو مثلث متشابه، زواياي متناظر با هم برابرند

  :باشد درجه مي x و 60، 40هاي  داراي زاويه

 801806040  xx  

  ترين زاويه و كوچكترين زاويه مثلث دوم مجموع بزرگ

 1204080 :  
  ) تشابه-3هندسه، فصل (
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  1  كانون فرهنگي آموزش  صبحپزشكي 

 فيزيك
 91-صبحآزاد پزشكي

  

  
  

  

 » 2«ي گزينه -101

شـود، نـسبت بـه جـسم          تصوير نهايي كه در ميكروسـكوپ ديـده مـي         

 .تر، معكوس و مجازي است بزرگ

  )5فصل  –فيزيك( 

 » 1«ي گزينه -102

ي مقعر مستقيم است، بنـابراين شـيء          چون تصوير تشكيل شده در آينه     

ي  ي كانوني آينه قرار دارد و تصوير مجازي است و بنابه رابطه   در فاصله 

  :ها داريم نمايي خطي آينه ي بزرگ هاي مقعر و رابطه هآين










80333

80
pppq

p

q
m

cmqp
 

cmq,cmp 6020  

cmfrcmf
ffqp

603022301
60
1

20
1111



  )4 فصل -1فيزيك  (

 » 4«ي گزينه -103

ي بين   ي بازتاب با هم برابرند و زاويه        ي تابش و زاويه     دانيم كه زاويه    مي

بنابراين با توجه به شـكل      . است» î2« برابر با    پرتوهاي تابش و بازتاب   

  :مي توان نوشت  603090 r̂  

 120602260  îˆr̂î  
  )4 فصل، 1 فيزيك (

 » 1«ي گزينه -104

كنـد    با توجه به ارتفاع و چگالي، فشاري كه مايع بر كف ظرف وارد مي             

  : برابر است با

Pa/PghP
m/cmh

kg

N
g,

m

kg

16002010800
2020

103800
 





 

  )5فصل  – 2 فيزيك (

 » 3«ي گزينه -105

  : با استفاده از پايستگي انرژي مكانيكي مي توان نوشت:روش اول

2
21 2

1
4
3

mv)h(mgmghEE    

22
1

4
2 gh

vmv
h

mg   

  : ي مستقل از زمان داريم با استفاده از رابطه: روش دوم

24222 gh
v)

h
(gvv   

  )4فصل  – 2فيزيك  (

 » 4«ي گزينه -106

يابد، حجـم آن كـاهش و          افزايش مي  C4 تا   C1ز  وقتي دماي آب ا   

 حجـم آب بـر       و نمـودار تغييـرات چگـالي     . يابد  چگالي آن افزايش مي   

  .رو است هحسب تغيير دما مطابق روب

  

  

  )6فصل  – 2فيزيك (

 » 2«ي گزينه -107

 اهمي را   4قاومت  سنج، اختلاف پتانسيل دو سر م       با توجه به اين كه ولت     

  :دهد، داريم نشان مي

AIIRIV 248   

اند بنابراين جريان عبوري در مدار   اهمي متوالي3 و 4چون دو مقاومت 

  :توان نوشت  بوده و ميA2اصلي برابر با 

V
rR

I
T

161342 








 

 )2فصل  –3فيزيك (
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 » 3«ي گزينه -108

ي بـالايي اسـت        را كه برابر با ولتاژ شاخه      F6ر خازن ابتدا ولتاژ دو س   

  :آوريم به دست مي
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 بنابراين بارالكتريكي ،اند  با يكديگر متواليF12چون دو خازن 

  :ها برابر است و داريم ذخيره شده در هر يك با بار كل آن
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  )1 فصل -3فيزيك  (

 » 4«ي گزينه -109

  :توان نوشت ي ميدان مغناطيسي سيم راست مي بنابه رابطه
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  )4 فصل -3فيزيك  (

 » 1«ي گزينه -110

دانيم كه ضريب خودالقايي يك القاگر به ساختمان هندسـي القـاگر              مي

ي    بستگي دارد و با توجه بـه رابطـه        
l

ANk
L

2
     بـا طـول سـيملوله 

 .نسبت معكوس و با سطح مقطع آن نسبت مستقيم دارد

  )4 فصل -3فيزيك  (

 » 2«ي گزينه -111

ود، بـا اسـتفاده     ي اوج سرعت سنگ برابر با صفر خواهد ب          چون در نقطه  

  :ي مستقل از زمان داريم ازرابطه
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  )1 فصل، 1 دانشگاهي فيزيك پيش (

 » 3«ي گزينه -112

  :توان نوشت با استفاده از رابطه ي مستقل از شتاب مي
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  )2 فصل، 2فيزيك  (

 » 4«ي گزينه -113

كنـد بنـابراين      ن كه اتومبيل با سرعت ثابـت حركـت مـي          با توجه به اي   

تـوان    شتاب اتومبيل برابر با صفر است و بنابـه قـانون دوم نيوتـون مـي               

  :نوشت
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  )2 فصل، 1 دانشگاهي فيزيك پيش (

 » 1«ي گزينه -114

ي  ي بـسامد زاويـه   هي شتاب نوسـانگر ورابط ـ   ي بيشينه   با توجه به رابطه   

  :توان نوشت مي
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  )3 فصل، 1 دانشگاهي فيزيك پيش (

 » 2«ي گزينه -115

  :بنابه رابطه ي نيروي مركزگرا داريم
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 )1 فصل، 1 دانشگاهي فيزيك پيش (
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  3  كانون فرهنگي آموزش  صبحپزشكي 

 » 2«ي گزينه -116

ktsin(AU(ي    با توجه به معادلـه     x     ابتـدا ،k    را حـساب

  .كنيم مي

m

rad

/
kk m/ 


 




  2010
22 10  

اري كرده و  را در معادله جاگذOي   از نقطهMي  ي نقطه حال فاصله

  :آوريم  را به دست ميMي  ي نوساني نقطه معادله

)t(sin/U)/tsin(/U MM 11050202502050020 

ها آن را  چون در سوال به فاز اوليه اشاره نشده است، با توجه به گزينه

  .گيريم صفر در نظر مي

  )4 فصل، 1 دانشگاهي فيزيك پيش (

 » 4«ي گزينه -117

ي    بنابه رابطه 
A

P
I         يكاي شـدت مـوج در SI        وات بـر متـر مربـع ،

 .است

  )1 فصل، 2 دانشگاهي فيزيك پيش (

 » 3«ي گزينه -118

  :توان نوشت ي پلانك مي بنابر رابطه
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  )3 فصل، 2 دانشگاهي شفيزيك پي (

 » 1«ي گزينه -119

  :ي كولن داريم با استفاده از رابطه
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  )1 فصل، 3فيزيك  (

 » 2«ي گزينه -120

كنـد بـه      ي آلفا تـابش مـي      ي واكنش عنصر راديواكتيوي كه ذره       معادله

  .صورت زير است

)He(YX
A
Z
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Z

4
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4
2 

  

 .يابد  واحد كاهش مي2د اتمي عنصر راديواكتيو، بنابراين عد

 

  )4 فصل، 2 دانشگاهي فيزيك پيش (
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  1  كانون فرهنگي آموزش   صبح پزشكي  

















  
  

  
  

  صادق ابرقويي: دهنده  پاسخ
 و  Kهـاي      يك تركيب يوني است و از يون       KH  »3«گزينه   -121
H   هـاي يـوني جامـد        هاي تركيب   يكي از ويژگي  .  تشكيل شده است

صورت گـاز    به3NH و HCl ،SH2ي  هر سه ماده  . هاست  بودن آن 
 .شدبا مي

  
sd[Md]Ar[:M[»  2«گزينه  -122 2213 433  

  ي چهارم جدول تناوبي  گروه چهارم فرعي و دوره
  
 »  1«گزينه  -123

  
 

  خطي                  خميده
  
  
  
  

  چهار وجهي منتظم          سه ضلعي مسطح
  

ــه  -124 ــنش»  4«گزين 4223  در واك SOHOHSO  ــدد ، ع
كننده در واكـنش تغييـر نكـرده          هاي شركت   اكسايش هيچ كدام از اتم    

 كـاهش   -هـاي اكـسايش     است از اين رو، ايـن واكـنش جـزو واكـنش           
 .باشد نمي

  
ترين شكل جدول تنـاوبي عنـصرها، براسـاس           متداول»  1«گزينه   -125

گـاه عنـصرها را     برطبق اين قانون هر   . قانون تناوبي عنصرها استوار است    
ديگـر قـرار دهـيم خـواص        بر حسب افزايش عدد اتمـي در كنـار يـك          

 .شود صورت تناوبي تكرار مي ها به فيزيكي و شيميايي آن

  
، هـر دو كـروي      sهـاي     شكل ابر الكتروني اوربيتـال    »  3«گزينه   -126

 .ديگر تفاوتي ندارند هستند و از لحاظ شكل ابر الكتروني با يك

  
 »  2«گزينه  -127

138:»1«گزينه  94:»2«              گزينه , ,           
  

AlO                            FBe  
  
32OAl                                  2BeF  
  

85:»3«گزينه  417:»4«              گزينه , ,           

  
OB                            BeCl  

  
32OB                                  2BeCl  

، دو اتم گرم عنصر سمت راست با يك اتم گرم عنصر            »2«ي    در گزينه 
  .شود سمت چپ تركيب مي

  
113112  »   4«گزينه  -128  mol.gCH 

61378  x)(x)فرمول تجربي(Xفرمول مولكولي 

  66HCفرمول مولكولي
  

 »  4«گزينه  -129

KOHmol/x
/

x

V

n
M 502502   

KOHg
KOHmol

KOHg
KOHmol/ 281

5650   
  

تـر   ي غيرفـرار بـيش    شونده  هاي حل  هر چه تعداد ذره   »  4«گزينه   -130
 .شود تري منجمد مي باشد، محلول مورد نظر در دماهاي پايين

شـوند و از   صورت مولكولي حل مـي   ها در آب به     الكل»  3«ه  گزين -131
شـود كـه بخواهـد حـاوي جريـان            ها در آب يوني آزاد نمـي        انحلال آن 

 .الكتريكي باشد

  
HHH  »   4«گزينه  -132  

 
  H,H  

  
پوشـي     آب Hز  تـر ا    ي بلـور بـيش       فروپاشي شـبكه   Hاگر مقدار   

پذيري  گاه انحلال گرماگير بوده و با افزايش دما، انحلال ها باشد آن    يون
  .يابد افزايش مي

  
انحـلال گازهـا در آب، بـا كـاهش سـطح آنتـالپي و               »  3« گزينه -133

 .كاهش سطح آنتروپي همراه است

  
  
  
  

4FeSO  
   تعداد ذرهمولال

102 /  

KBr  
   تعداد ذرهمولال

102 /  
43POK  

   تعداد ذرهمولال
104 /  

OHHC 52  
   تعداد ذرهمولال

101 /  

  91-صبحپزشكيآزاد 
 شيمي

 انحلال

 پوشي آب ي بلور فروپاشي شبكه انحلال

 ي بلور فروپاشي شبكه
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  پزشكي صبح  انون فرهنگي آموزشك   2  



خـودي    صـورت خودبـه     بـه كه يك واكـنش       براي اين »  3«گزينه   -134
 . باشدGانجام شود بايد 

STHG   
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CaSSCa  »   3«گزينه  -135  
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Sg
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  .ي محدودكننده است كلسيم ماده

Smol/
Camol

Smol
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150 فيمول مصر  
05005010 /// مانده گوگرد مول باقي  

g/
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Sg
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32050  گرمSمانده  باقي 

  
11475  »   4«گزينه  -136  c/.c.nQ 

J/c 475  
J/Q 1508104752  

  
  »   2«گزينه  -137  ClOHOHHCl 32 

     باز       اسيدباز مزدوج   اسيد مزدوج   

 
 »  3«گزينه  -138

 q)g(B)g(A 22  
  .شود تر مي با كاهش دما، ثابت تعادل بزرگ

q)g(B)g(A 22  
  .رود با افزايش فشار، واكنش از سمت چپ به سمت راست مي

  
 q)g(B)g(A 22  

  .شود تر مي با كاهش دما، ثابت تعادل بزرگ
يابد يعني    نظمي افزايش مي    راست به چپ برود بي    اگر واكنش از سمت     

 .تر است ميل به نظم كم

  
 »  1«گزينه  -139

NaClCOOHHClCONa 22 2232   
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CONamol
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 »  4«گزينه  -140
00100010

32
//

AOHOHHA    

001010010 /x
/

x
/ ي تفكيك درجه  

310 3
3   pHlogpH]OHlog[pH 

  
 »  2«گزينه  -141

  FFHHFHF 2  
  باز      اسيد            باز     اسيد

  
  

هـاي گـالواني، انـرژي شـيميايي بـه انـرژي            در سلول »  3«گزينه   -142
خـودي انجـام      صورت خودبـه    شود و اين واكنش به      الكتريكي تبديل مي  

طح انـرژي مـواد     خودي انجام شدن واكنش بايد س       براي خودبه . شود  مي
 .ها باشد تر از فراورده ها بيش دهنده واكنش

  
با افزايش غلظت كاتيونهاي اطراف كاتدي ولتاژ پيـل         »  1«گزينه   -143

 .يابد افزايش مي

  
 »  4«گزينه  -144
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181250 22 /E,V/E
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Ni
   

هاي كاهشي استاندارد، هيدروكلريك اسيد بر        با توجه به مقدار پتانسيل    
Cuچون.تأثير است  بي 

Cu

Cu
E   از 2

2
2
H

H
E تر است  بيش . 

  
CBA  »   2«گزينه  -145  
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  شده  تفكيكمول
 مول حل شده

HFيك آمفوتر است  
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  1  كانون فرهنگي آموزش  پزشكي صبح  

  
  
  

  هادي كمشي: دهنده  پاسخ
  »2 «نهيگز -146

 ساله چند (دانگان نهان جزء نارون وي آوند زادان نهان جزء سرخس
). 2 شگاهيآزما وي شناس ستيز 10 و 9 فصل (هستند) زير برگي چوب
 مطالعه دقت با را ريز جدولي اهيگي همتاي ها اندامي ريادگي يبرا
 :ديينما

  نه مادهدا نهان  دانه نر نهان  سرخس  گياه
جزء حاوي 
  برچه  پرچم  بـرگ شاخـه  هاگدان

  تخمك  بساك  هاگدان  هاگدان

  مادر هاگ  مادر هاگ
  ي گرده سلول كيسه

  )مادر هاگ نر(
  هاي بافت خورش سلول

  )مادر هاگ ماده(
  هاگ ماده  ي نارس گرده  هاگ  هاگ

  ي روياني كيسه  ي رسيده گرده  پروتال  گامتوفيت
  ي روياني درون كيسه  ي گرده لوله  ركگنآنتريدي و آ  زا اندام گامت
  زا تخم  آنتروزوئيد  زا آنتروزوئيد و تخم  گامت

 
  

  »1 «نهيگز -147
 ريز جدول از وزيم مراحلي كروموزومي اجزا تعداد محاسباتي برا

 :ديينما استفاده
يك 

هسته 
تلوفاز 
ميوز 

II 

اواخر 
آنافاز 
ميوز 

II 

متافاز 
ميوز 

II  

پروفاز 
ميوز 

II 

يك 
هسته 
تلوفاز 

 Iميوز 

اواخر 
آنافاز 
ميوز 

I 

متافاز 
ميوز 

I 

پروفاز 
ميوز 

I 

مراحل 
  تقسيم

n  n2  n  N  n n2  n2  n2  
تعداد 

كروموزوم 
  يا سانترومر

n  n2  n2  n2  n2  n4  n4  n4  
تعداد 

كروماتيد يا 
DNA  

n2  n4  n4  n4  n4  n8  n8  n8  
تعداد رشته 

ي پلي 
  نوكلئوتيدي

 
  »2 «نهيگز -148

ي توكندريم(ي توپلاسميسي هاDNA وي ا هسته يDNAي محتوا ژنوم
ي ابي يتوالي برا كهي سلول نيبنابرا. رديگي م بر در را) كلروپلاست و

 كلروپلاست وي توكندريم هسته،ي حاو ديبا شود،ي م استفاده افرا ژنوم
  ).2 فصلي دانشگاه شيپي شناس ستيز (.باشد

 آوندي ها سلول. ندارد وجود اهانيگ در) قرمز گلبول (تيتروسيار
ي ها سلول. هستندي سلول ي وارهيدي دارا تنها ديتراكئ جمله ازي چوب
 توپلاسميس ويي پلاسماي غشا ،يسلول ي وارهيدي داراي آبكشي هاد

 رييتغ ها آني ها اندام ا يهستند اندامك فاقد ها سلول نيا هستند؛
 سنتز ها آن در و هستند اندامكي دارا همراهي ها سلول. است افتهي

 لولهي ها سلول ازين موردي سميمتابولي ها واكنش گريد و نيپروتئ
     .شودي م نجاماي غربال

  »1 «نهيگز -149
  .است گامتوفيت انگل و وابسته كاملاً اسپوروفيت ها خزه در
 به خود رويش ابتدايي مراحل در اسپوروفيتي آوند زادان نهان در

  .شود مي مستقل بعداً ولي است وابسته گامتوفيت
 ماده گامتوفيت به روياني ي مرحله در جوان فيتاسپورو بازدانگان در

  .است وابسته
 وابسته گامتوفيت به روياني مراحل در حتي اسپوروفيت دانگان نهان در

  .است مستقل كاملاً و نيست
ي د تيتثب (فتوسنتزيي توانا گاه چيه تياسپوروف ها خزه در نيبنابرا
    .ندارد را) كربن دياكس

  »4 «نهيگز -150
 از هاي باكتر .شودي م دهيدي باكتر سلول در ميقست نوع نيتر ساده
    .كنندي م دمثليتوليي دوتا ميتقس قيطر

  »1 «نهيگز -151
ي دارا كدام هريي ايدري كاهو گامت و دوموناسيكلام) زئوسپور (هاگ
ي داراي آوند نهازدان و ها خزه در دهايآنتروزوئ. هستند تاژك دو

    .هستند تاژك فاقد دانگان نهان و بازدانگان دري ول ،تاژك
  »2« نهيگز -152

Aa Aa MN MN

( AA Aa aa) ( MM MN NN)

× ×

+ + + +
1 1 1 1 1 1
4 2 4 4 2 4

: − =
1 3

1
4 4

:  ديجد پيزنوت  × = ⇒
1 1 1
2 2 4

  AaMN ژنوتيپ 

: − =
3 5

1
8 8

:    ديجد پيفنوت  × = ⇒
3 1 3
4 2 8

AMN پيفنوت 

    
  »1 «نهيگز -153

 ها، سرخس شامل دار آوند اهانيگ و ها خزه شامل آوند بدون اهانيگ

 ها سرخس و ها خزه. هستند) دار گل اهانيگ (دانگان نهان و بازدانگان

ي آوند عناصر نيچن هم. هستند دار تاژك ديآنتروزوئ و وليسانتر يدارا

  .دارد وجود) دار گل اهانيگ (دانگان نهان در تنها
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  صبحپزشكي   انون فرهنگي آموزشك   2  

  »3 «نهيگز -154
 جنس از ،يتوخاليي ها لوله از دو هر دوكي ها رشته و ها وليسانتر
 نام توبول كرويمي نيپروتئ زيري ها لوله نيا. اند شده ساخته ن،يپروتئ
يي تا سه دسته 9ي حاو خود ساختار در وليانترس هر. دارند

 2ي دارا شود ميتقس وارد كهي جانور سلول هر. باشدي م كروتوبوليم
    . است وليسانتر) عدد 4 (جفت

  »2 «نهيگز -155
) ياختصاص دفاعي نوع(ي سلولي منيا در كه استي نيپروتئ ن،يپرفور
 وجود ندارا مهره در اساساًي اختصاص دفاع ضمن در. داردي دفاع نقش
    .ستين دار مهره مونارك پروانه و دارد

  »4 «نهيگز -156
 خود،ي بو گذاشتني برجا و درختان ي تنهي رو انداختن چنگ با تايچ

    .كندي م نييتع را خود قلمروي مرزها
  »3 «نهيگز -157

ي آغاز ايمالار عامل و كنزيآلب دايكاند قارچ دهان برفكي ماريب عامل
 دو هر و باشدي م پارومي فالس وميپلاسمود نام به هاگداران گروه از

    .هستند هتروتروف جانداران جزء
  »1 «نهيگز -158
  .شوندي مي بند طبقهي تعادلي ها تيجمع جزءي چوب اهانيگ

  
  
  
  
  
  
  
  
  

  »2 «نهيگز -159
ي ميپتاس وي ميسد دار چهيدري ها كانال آرامش، ليپتانس هنگام در

 تر شيب ميسد به نسبت ميپتاس به غشاءي رينفوذپذي ول هستند، بسته
          .است

  »3 «نهيگز -160
 رندهيگ ،يكيمكاني ها رندهيگ بر علاوه خودي جانب خط دري ماه گربه
ي كيالكتر دانيم ها رندهيگ نيا كه ديينما دقت.دارد زيني كيالكتري ها
 يها دانيم تا سازند،ي م قادر راي ماه گربه بلكه كنند،ي نم ديتول

     .دهد صيتشخ شود،ي م ديتول طعمه توسط كه راي فيضعي كيالكتر
  »3 «نهيگز -161
 كمك با كربن دياكسي د مولكول هر ن،يكالو ي چرخه اول گام در
ي كربن پنج بيترك ك يبه) يلازيكربوكس تيفعال (سكويروب ميآنز

 نيا. كندي م ديتول داريناپاي كربن شش بيترك ك يو شودي م اضافه
 هستند كلروپلاستي حاو كه اهيگ رنگ سبزي ها بخش در تيفعال

 اندام كدام دهيپرس سوال صورت در ديكن دقت ضمن در. دهدي مي رو
        .اندامك كدام نه
  »1 «نهيگز -162

ي طي سلول تنفس برخلاف و است فتوسنتز نديفرا مخالفي نور تنفس
      .شودي نم ديتول ATP آن

  »4 «نهيگز -163
      :دار تروژنين ديزا مواد دفعي برا لازمي انرژ
  دياس كياور < اوره < اكيآمون
ي سلول نيب عيما از شيب اوره تراكم ادرار ي كننده جمع ي لوله در

 به و گرددي م بازي سلول نيب عيما به اورهي مقدار جهينت در و است
    .شودي م بازجذب زين آب آن دنبال

  »3 «نهيگز -164
 وابستهي ماريب شده، متولد سالم دختر مار،يب پدر از كه نيا به توجه با
 دارد، ماريبي مادر و ستين ناقل A پسر نيچن هم. ستين غالب X به

 ك يماريب مادر ضمن در. ستين هم مغلوبي اتوزومي ماريب نيبنابرا
 مغلوب X به وابستهي ماريب نيبنابرا دارد ماريب پسر ك يو سالم پسر

          .ستين
  »3 «نهيگز -165

3 يعني است برابر جمعيت در ها الل فراواني كه
1

=AI 3 و
1

=i 3 و
1

=BI .
  :داريم پس

  
  
  
  
  
  
  »3 «نهيگز -166
 وجود دينوكلئوت 54 شده،ي سيرونو كه DNA مولكول از بخش در

 معادل كه است دينوكلئوت 27ي حاو حاصل يmRNA نيبنابرا دارد،
 ي ترجمه از جهينت در است، انيپا كدون ها آن ازي كي. است كدون 9

mRNAي م حاصل دينواسيآم 8 باي ديپپتي پلي  رشته نظر مورد ي
  )1 فصل -زيست دوم(    .دارد ديتيپپ ونديپ 7 كه شود

  »3 «نهيگز -167
  
  
  
  
  
  
  

B فراواني BI I جمعيت در 

BI فراواني i تجمعي در 
   B خوني گروه فراواني

⎫= × = ⎪⎪→ = + =⎬
⎪= × × =
⎪⎭

1 1 1
2 1 13 3 6

1 1 2 9 9 32
3 3 9

= × × =
1 1 2

2
3 3 9

  در جمعيتBAII فراواني
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  3  كانون فرهنگي آموزش  پزشكي صبح  

  »3 «نهيگز -168
  .است تر شيب ژنياكس با نيهموگلوبي وستگيپ قدرت پرندگان در

  
  »4 «نهيگز -169

 و بازي لخت سه و تراليمي ها چهيدر ها زيدهل) انقباض (ستوليس هنگام
 نيهم در ضمن در. هستند بستهي آئورتي نيس وي ششي نيسي ا چهيدر
  .باشندي م زهايدهل ازي ريخونگ حال در استوليد با ها بطن نيح

  
  »1 «نهيگز -170

 ساخته دياس نويآم نوع 20 از حداكثر و استي نيپروتئ ميآنز سلولاز
 سلولز،. است دينوكلئوت نوع 4ي حاو حداكثر زين DNA. است شده
 ديپيفسفول نيچن هم. اند شده ساخته گلوكز زا تنها نشاسته و كوژنيگل
 است نوع 2 حداكثر و سروليگل مولكول ك يفسفات، گروه كي يدارا

        .باشدي م چرب
  »4 «نهيگز -171
) يقند(ي دراتيكربوه جزء ك يوي نيپروت جزء كي يحاو ئنيكوپروتيگل
 ي شبكه درون ديپپت بهي قندي ها رهيزنج شدن اضافه. باشدي م

    .رديگي م صورت زبري آندوپلاسم
  »1 «نهيگز -172

 سلول نام زين ونيم. است چهيماه سلوليي پلاسماي غشا نام ساركولم
        .است چهيماه

  »4 «نهيگز -173
 از را گلوكز گرفتنيي توانا ها سلول) II و  Iنوع (نيريش ابتيد در

 جادياي برا ها نيپروتئ و هاي چرب ي هيتجز از جهينت در ندارند خون
      .ندكني م استفادهي انرژ

  »3 «نهيگز -174
  :كنندي م جاديا سلول نوع سه روپوستي ها سلول

  كشنده تار) ج  روزنه نگهبان سلول) ب  كرك ) الف 
          

  »؟ «نهيگز -175
 ضربه حجم شود،ي م خارج بطن هر از ضربان هر در كهي خون مقدار به
 در قلبي ها زنش تعداد دري ا ضربه حجم ضرب حاصل به وي ا

  :گريد عبارت به ند،يگوي م قلب ده برون قهيدق
  قلب ده برون = قهيدق در قلبي ها زنش تعداد× ي ا ضربه حجم
 باي ول دارد ميمستق رابطه قلب ده برون باي ا ضربه حجم واقع در
  .كندي نم رييتغ قلب ضربان تعدادي ا ضربه حجم شيافزا

          
  »2 «نهيگز -176

 سلولي رو اثر با و زديري م خون به لوريپي ها غده لهيوس به نيگاستر
 رهيشي ها ميآنزي حد تا و كيدريكلر دياس كيتحر سبب معده،ي ها
        .شودي م معدهي 

  »1 «نهيگز -177
 زيتماي ها سلول از ساقه ليتشك منظور به نينيتوكيس از بافت كشت در
 شهيري برا نياكس ازي كشاورز در نيچن هم. شودي م استفاده افتهين

 نينيتوكيس به نياكسي بالا تنسب. شودي م استفاده ها قلمه كردن دار
    .كندي م كيتحر رايي زا شهير بافت، كشت در

  
  »2 «نهيگز -178
  .شودي م مصرف آب مولكول) زيدروليه (ونديپ شكستني برا

  :ها نهيگز زيساي نادرست علتي بررس
 ي مرحله كوچك جزء به بوزومير بزرگ جزء وستنيپ با: »1 «نهيگز

  .ابدي يم انيپا ترجمه آغاز
 نيدوم حامل يtRNA ورود با ترجمه ي ادامه ي مرحله: »3 «نهيگز
  .شودي م شروع A گاهيجا دبهينواسيآم
 نه شودي م ليتشكي ديپپت ونديپ نياوليي جابجا نيح در» 4 «نهيگز

          .شكسته
  »4«نهيگز -179

 با اهرگيس كي يحاو ناف بند د،يكني م مشاهده شكل در كه همانطور
  .است رهيت خون با سرخرگ دو و روشن خون

  
  
  
  
  

  
  
  

  
  »3 «نهيگز -180

. هستندي وتيوكار ييDNA مولكول ازيي ها بخش نترونيا و اگزون
 ماند،ي مي باق بالغ يmRNA در ها آن رونوشت كه DNA ازي مناطق
  .دارند نام نترونيا شودي م حذف ها آن رونوشت كهي مناطق و اگزون
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